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           І.   Аналіз діяльності 

дошкільного підрозділу за 2021/2022 навчальний рік 

 
1.1. Інформаційна картка 

2. № 

п/п 

Відомості Показники 

1. Мова навчання українська 

2. Кількість груп усього 11 

переддошкільний  вік 2 

дошкільний вік 9 

Інклюзивні групи 6 

3. Режим роботи груп: 10,5  годин 

4. Кількість вихованців 262 

5.  Кількість працівників усього 41 

педагогічний персонал 25 

обслуговуючий персонал 16 

 

Найвища цінність освіти не тільки діти, а й педагоги, здатні до розвитку здібностей, 

таланту, спеціального захисту, збереження індивідуальності дитини. 

  Дошкільний підрозділ  забезпечений кваліфікаційними педагогічними кадрами, які 

постійно підвищують свій професійний рівень, відвідуючи семінари, методичні об'єднання, 

курси підвищення кваліфікації; Всього в  закладі працює 29 педагогічних працівників, серед 

них:   вихователь-методист, вчитель – логопед, музичні керівники-2, практичний психолог та 

вихователі.   

 

      

                   Освітній рівень педагогів 

 
 

Порівняльний аналіз кількісного та якісного складу педагогічних працівників свідчить 

про стабільність колективу. 

   За рівнем кваліфікації у дошкільному навчальному закладі педагоги мають такі 

кваліфікаційні категорії: 
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                     Фаховий рівень педагогів 

            
  Стимулюванню цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної 

компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку 

творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення ефективності навчально-

виховного процесу сприяє атестація, яка проводиться відповідно до ст.54 Закону України 

«Про освіту», р.6. ст.30,Закону України «Про дошкільну освіту» та Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників, затвердженого Міністерством освіти і науки України від 

06.10.2010 року № 930, зареєстрованого і Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 року 

№1255 - 18550, згідно перспективного плану на 5 років у зазначені терміни. Усі документи до 

організації і проведенню атестації ведуться і оформляються згідно з установленими 

термінами. В дошкільному  підрозділі складений перспективний план атестації на 5 років   та 

курсової перепідготовки. 
Хід атестації педагогічних кадрів у навчальному закладі перебував на постійному 

контролі. Адміністрацією закладу не тільки надавалась методична допомога в організації 

атестації безпосередньо вихователям, а й забезпечувався контроль за її проведенням: 

своєчасно і організовано проведені засідання атестаційної комісії. В міжатестаційний період 

вивчалась система роботи педагогів шляхом відвідування занять, інших видів діяльності з 

дітьми, аналізу результатів роботи з батьками вихованців, проведення анкетування, що дало 

змогу провести атестацію без зайвих психічних перевантажень і конфліктних ситуацій.  

В 2021/2022 н.р. були атестовані такі педагоги : 

- Репушинську А.А. /вихователь/ - встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої      

   категорії;  

- Берник Т.В. /вихователь/ - встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії;  

- Таневська Н.В.- підтверджено  кваліфікаційну категорію «спеціаліст»;  

- Трачук І.В.- /вихователь/ - встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії; 

- Кодовбецьку В.В. /вихователь/ - встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст І    

  категорії; 

- Влад І.Ю. /вихователь/ - встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії 

-  Павлюк С.А./фізінструктор/ -  підтверджено  кваліфікаційну категорію «спеціаліст»;  

-  Паскал О.М.. /асистент вихователя/ - встановлено 11 тарифний розряд. 

На сьогодні, підвищення кваліфікації педагогічних працівників не обмежується лише 

курсами підвищення кваліфікації. Підвищення кваліфікації педагогів на сучасному етапі 

здійснюється шляхом формальної, неформальної та інформальної освіти за очною, заочною, 

дистанційною формами навчання або їхнім поєднанням. Педагоги мають можливість 

самостійно долучитися до короткострокового підвищення кваліфікації шляхом участі у 

тренінгах, семінарах, семінарах-практикумах, семінарах-нарадах, вебінарах, майстер-класах 

за різними професійними темами і проблемами. Реалізувати самоосвітню діяльність педагоги 

мали можливість у різноманітних методичних заходах, конкурсах, виставках.   

Дошкільний підрозділ Чернівецької гімназії №6 «Берегиня» протягом 2021/2022н.р. 

освітню діяльність здійснював  в умовах дії карантинних обмежень, дотримання санітарного 

стану приміщень  згідно Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів та  

Постанови головного державного санітарного лікаря України від 25.08.2021 № 8 «Про 

затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у 

зв’язку  поширенням короновірусної хвороби (COVID -19)». 

2
4 5321

Вища категорія

ІІ категорія

І категорія

спеціаліс
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        Однією з важливих умов для здійснення освітнього процесу є безпечне та комфортне 

освітнє середовище.  Перед початком  навчального року   комісією Управління освіти 

Чернівецької міської ради оглянуто створення належних, безпечних, доступних умов розвитку 

, виховання і навчання дітей дошкільного віку та складено Акт готовності дошкільного 

підрозділу до нового 2021/2022 навчального року.  

     Два рази на рік, перед початком нового навчального року та  весною,  комісією, 

створеною наказом по закладу, систематично здійснюється  огляд технічного стану будівлі, 

результат якого висвітлюється в Акті загального технічного огляду будинку і споруд 

дошкільного підрозділу. Під час перевірки встановлено, що будівля закладу (фасад) потребує 

капітального ремонту, адже під час дощу та вітру   зі стін  обсипається штукатурка, яка 

загрожує життю та здоров’ю дітей. В зимовий період у групах спостерігається прохолода, 

температура повітря не відповідає санітарним нормам. 

      Облаштування території дошкільного підрозділу Чернівецької гімназії № 6 «Берегиня» 

є безпечною, а саме: територія закладу огороджена, недоступна для несанкціонованого  заїзду 

транспортних засобів, територія освітлена в нічний час; облаштовано для кожної вікової 

групи ігрові майданчики з тіньовими навісами  за кількістю груп; облаштовано фізкультурний 

майданчик.        

          Створеною  комісією  по закладу  згідно наказу № 202 від 11.08.2021року «Про 

організацію освітнього процесу та режиму роботи закладу в 2021/2022н.р. в умовах 

карантину»  перевірено дитячі майданчики, спортивний майданчик,  обладнання на них і 

складено Акт – дозвіл про випробування обладнання  на дитячих майданчиках та 

спортивному майданчику.  

        Територія безпечна для організації прогулянок дітей дошкільного віку, а саме: все 

обладнання  на майданчиках справне; відсутні ями; відсутні дерева , кущі та рослини  з 

колючками та отруйними плодами. Вона чиста, охайна, відсутнє нагромадження сміття та 

листя, будівельних матеріалів. Прибирається  територія двірниками два рази на день, 

систематично здійснюється скошування трави, очищення пішохідних доріжок, просапування 

клумб. Результат прибирання фіксується у Журналі огляду території дошкільного підрозділу. 

       Приміщення дошкільного підрозділу  (групові осередки, спальні, роздягалки)  

відокремлені, знаходяться на першому та другому поверхах. Вони призначені для дітей 

певного віку та мають ізольований вхід.      

       В дошкільному підрозділу є дві групи переддошкільного віку (діти з 2 до 3 років): 

переддошкільна група «А»  на першому поверсі, переддошкільна група «Б» - на другому 

поверсі. Згідно Санітарного регламенту діти раннього віку мають розміщуватися на першому 

поверсі, тому в подальшому  потребує вирішення питання розміщення переддошкільних груп 

на першому поверсі.  

      Стан приміщень в дошкільному підрозділу  (стіни, підлога) відповідають вимогам 

безпеки (підлога не слизька, пожежні входи/виходи вільні, меблі закріплені). Відповідно 

гігієнічним та педагогічним вимогам облаштовано  та оформлено коридори, групові осередки, 

спальні, роздягальні, туалети, музична зала, фізкультурна зала, харчоблок, пральня.  Але 

згідно Санітарного регламенту для дітей дошкільного віку в старших вікових групах в 

туалетних кімнатах унітази мають бути відділені перегородками.  

      На кожному ігровому майданчику є в наявності пісочниці, які закриваються і 

огороджені бортиками.  Але, тільки одна пісочниця накривається відповідно санітарно 

гігієнічних вимог, інші накриття не відповідають (брезентові клейонки).  

     Результат створення  належних, безпечних, доступних умов розвитку, виховання, 

навчання дітей та праці розглядалось на виробничій нараді  №1 від 13.09.2021р  

      При вході на   територію закладу створено зону паркування  транспорту.  Площадка 

асфальтована, без ям. По території закладу забезпечено можливість безперешкодного руху  

людей (дітей) з обмеженими можливостями.  

      Для забезпечення безбар’єрного  доступу до будівлі зроблено пандус, але він не 

відповідає нормативним вимогам, дверні проходи вузькі, можливості  безперешкодного 

пересування між поверхами немає (ліфт відсутній). Туалетні кімнати не пристосовані  для 

потреб людей (дітей) з обмеженими можливостями: вузькі дверні проходи, немає поручнів,  

площа туалетної кімнати мала,  спеціальне санітарно – технічне обладнання відсутнє.   
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       Наявна можливість вільного та зручного переміщення в груповому осередку; шафи, 

полиці, стелажі закріплено надійно; проходи без порогів. 

       Групові осередки забезпечені столами, стільцями, але їх висота не регулюється. 

      Повітряно – тепловий режим приміщень відповідає санітарно – гігієнічним вимогам, 

природне та штучне освітлення приміщень достатнє, вологе прибирання здійснюється 

відповідно до вимог Санітарного регламенту.  

Водопостачання  в дошкільному підрозділі централізоване, в належному стані каналізаційна 

мережа, опалення, природна вентиляція. 

      Холодною і гарячою проточною водою забезпечено кожну вікову групу,  харчоблок, 

пральню, медичний кабінет, туалетні кімнати. 

      Під час здійснення опитування педагогів дошкільного підрозділу  чи у закладі 

забезпечується належний повітряно – тепловий режим, освітлення, водопостачання, 

водовідведення, опалення, прибирання приміщень, дотримання санітарно – гігієнічних вимог 

отримано  слідуючі результати:   

- педагоги: !00% «так» 

         
При здійсненні опитування  батьків всіх вікових груп (164чол.)   

 

         
оцінили забезпечення належного повітряно – теплового режиму, освітлення, водопостачання, 

водовідведення, опалення, прибирання приміщень, дотримання санітарно – гігієнічних вимог 

таким чином: 
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Отже, приміщення дошкільного підрозділу утримується в чистоті і порядку. Працівниками 

систематично кожних дві години здійснюється вологе прибирання усіх приміщень у 

відповідності  до карантинних вимог. Всі меблі, підвіконники, ручки дверей щоденно 

обробляються, миються гарячою водою з милом.  Після кожного прийому їжі столи  в ігрових  

і групових приміщеннях  теж миються гарячою водою з милом. 

У дошкільному підрозділі  в 2021/2022 навчальному році виховується 10 дітей з 

особливими освітніми потребами. На основі наказів управління освіти Чернівецької міської 

ради  відкрито 7 інклюзивних груп.  Для кожної дитини з особливими освітніми потребами 

створено команди психолого – педагогічного супроводу  та введено до її складу  батьків.  

        Дошкільний підрозділ тісно співпрацює з Комунальною установою «Чернівецький 

міський інклюзивно – ресурсний центр  №2». Так разом з спеціалістами інклюзивно – 

ресурсного центру №2, батьками  та членами команди супроводу кожної дитини відбулися 

засідання, під час яких  визначено  рівень розвитку, та категорію  освітніх труднощів кожної 

дитини ( ІІ рівень – 3 дитині; ІІІ рівень – 3 дитині; ІVрівень – 2 дитині; Vрівень – 2 дитині).   

       Здітьми, відповідно встановлених рівнів розвитку, проводяться спеціалістами 

(вчителем – логопедом, вчителем – дефектологом, практичним психологом)  корекційно – 

розвиткові заняття. Для кожної дитини  з  особливими освітніми потребами  складено  

індивідуальну програму розвитку.  

       В кожній інклюзивній групі облаштовані  осередки, які відповідають освітнім, віковим 

запитам кожної дитини з особливими освітніми потребами  з урахуванням індивідуальних 

програм розвитку. Особливо підібрано наочний та демонстративний матеріал для розвитку 

дрібної моторики рук, координації рухів та розвитку мовлення кожної дитини. 

      В дошкільному підрозділі Чернівецької гімназії № 6 «Берегиня» забезпечують освітню 

діяльність 11 груп: 

 

Відповідно до ліцензійних вимог, потужність дошкільного підрозділу  становить  – 152  

дітей, тому на даний момент наповнюваність груп перевищує норму. 

      Кожна вікова  група має приміщення з необхідним обладнанням для забезпечення 

освітнього процесу та життєдіяльності, а саме: приміщення для роздягання, ігрові осередки, 

спальні, туалетні кімнати, умивальні кімнати. 

      Приміщення для роздягання дитини обладнані  персональними шафами для зберігання 

одягу та взуття, які промарковані картинками, для кращого запам’ятовування дитиною своєї 
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шафи.  В середині кожної шафи є гачки для вішання верхнього одягу та поличка для 

складання інших необхідних речей.  Біля кожної шафи є лавиці для зручності  дитині 

перевзуватись та одягатись.  

       Основною діяльністю, згідно Базового компоненту дошкільної освіти, є ігрова 

діяльність, тому ігрове приміщення, це основний осередок, який повинен відповідати  віку 

дітей, санітарно – гігієнічним та педагогічним  вимогам. 

       Кожне ігрове приміщення  обладнані шафами , полицями для іграшок та підсобного 

матеріалу , ігровим та навчально-дидактичним матеріалом,  іграшками, ігровим обладнанням 

для сюжетно – рольових ігор («Лікарня», «Магазин», «Перукарня», «Транспорт», 

«Будівельник», «Пожежники», «Сім’я» тощо ) .  Згідно віку дітей оформлено різні зони, а 

саме: куточок природи, куточок  самостійної художньої діяльності, національний куточок, 

куточок книги, куточок з іграми, які сприяють розвитку дрібної моторики рук та координації 

рухів для дітей з ООП. 

     У всіх вікових групах є достатня кількість столів для дітей та стільців. Робоча 

поверхня столів  гладка без блиску, матова, світлих тонів.  Але  не всі столи та стільці в 

групових осередках підібрано відповідно до зросту дітей. 

      Під час здійснення  опитування батьків наскільки дошкільний підрозділ забезпечено 

необхідним обладнанням  для роботи зі здобувачами освіти, отримано результат -  98,3% 

батьків відповіли «так». 

      Проаналізувавши педагогами забезпечення своїх груп необхідним обладнанням для 

здійснення освітньо – виховної роботи отримано такі результати :  100% 

                   

                 
Отже, групи дошкільного підрозділу забезпечені необхідним наочним, 

демонстраційним, дидактичним, ігровим матеріалами для проведення освітньої діяльності зі 

здобувачами освіти на достатньому рівні. 

        Для кожної вікової групи обладнано спальні кімнати з   двох етажними стаціонарними 

ліжками на кожну дитину. 

Кожне спальне місце забезпечено необхідними постільними речами, зокрема 

матрацом, подушкою, ковдрою, трьома комплектами постільної білизни, покривалом. 

Кожну постільну білизну промарковано. Заміна постільної білизни здійснюється при 

забрудненні, але не рідше одного разу на тиждень, за графіком заміни білизни, який 

знаходиться у пральні. 

Але, на даний час, потребує заклад забезпечення 2 ковдрами (для холодного та теплого 

періоду року) та  двома чохлами на матраци.  
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Туалетні кімнати кожної вікової групи обладнано унітазами (3 шт), душовими піддонами для 

миття ніг, умивальниками (2 шт.) для миття рук, вішалками для рушників, 3 комплектами 

рушників (для витирання рук та ніг),  предметів особистої гігієни, які закріплено за кожною 

дитиною та відповідно промарковано.   

У туалетних кімнатах  є господарські шафи для зберігання інвентарю для прибирання, 

спеціального одягу тощо.   

З метою запобігання травматизму обладнання (стелажі, шафи, полиці)  міцно закріплено до 

стін та  підлоги. 

      Але, згідно вимог Санітарного регламенту для дітей дошкільного віку,  між  унітазами 

необхідно покласти перегородки.  

У дошкільному підрозділі наявний музичний зал.  У музичній залі проводяться щоденні 

заняття, свята та розваги, дозвілля з музичного виховання відповідно до плану роботи 

закладу. Музична зала забезпечена музичними інструментами (піаніно, баян), дидактичними 

посібниками та музично-дидактичними іграми, стільцями.  Підлога в залі не слизька, покрита 

ламінатом, килими.  Для дотримання протипожежної безпеки у ньому є два виходи.      

    Але в недостатній кількості забезпечено дітей дитячими музичними іграшками. 

      У дошкільному підрозділі Чернівецької гімназії  №6  «Берегиня» особливу увагу 

приділяють фізкультурно – оздоровчій  роботі з дітьми.  Для проведення фізкультурних 

занять в закладі є спортивний зал, який забезпечено природньою вентиляцією. Підлога в залі 

не слизька,  застелена покриттям. Все спортивне  обладнання та устаткування справне  й 

надійно закріплене. Рухове розвивальне середовище забезпечено  обладнанням: мячі різних 

розмірів, скакалки, дуги для підлізання, ребриста дошка, гімнастичні лави, спортивний 

комплекс, гімнастична стінка тощо. Обладнання відповідає санітарно – гігієнічним вимогам 

та охороні безпеки життя та здоровя дітей. Систематично оглядається спортивний інвентар 

(весною, осінню), про що свідчать складені  Акт - дозвіл  про  його безпечність.  

      Не могла б здійснюватися на  належному  рівні освітньо – виховна робота з дітьми 

дошкільного віку, якщо б не було методичного забезпечення, наочних посібників, методичної 

літератури, нормативно – правової  бази. Це все зібрано в методичному кабінеті закладу. Тут 

можна ознайомитися з новинками педагогічної преси (Журнали: «Дошкільне виховання», 

«Палітра педагога», «Методична скарбничка вихователя», «Музичний керівник», «Вихователь 

– методист дошкільного закладу», «Практика управління дошкільним закладом», «Медична 

сестра дошкільного закладу», «Бібліотечка вихователя дитячого садка»), ознайомитися з  

методичними порадами з різних розділів програми, знайти необхідний наочний матеріал 

(ілюстрації, картини), художні твори, ознайомитися з досвідами роботи педагогів нашого 

міста,  тощо.    

       Отже методичний кабінет дошкільного підрозділу    є центром методичної допомоги 

педагогічним працівникам закладу  щодо їх професійного розвитку, підвищення кваліфікації, 

професійної компетентності; підготовки та проведення освітнього процесу з дітьми, роботи з 

батьками вихованців; навчально-методичне забезпечення освітнього процесу в закладі. 

      У дошкільному підрозділі обладнано логопедичний кабінет. Він призначений для 

проведення корекційно – розвиткових занять, які комплектуються відповідно до діагнозу та 

віку дітей.                           

       Логопедичний кабінет оснащений посібниками та матеріалами для розвитку мислення, 

пам’яті, уваги, уявлення фантазії, дрібної моторики, фізіологічного дихання, звуковимови. 

Особливо звертається увага вчителя – логопеда на попередження й подолання дисграфії  та 

дислексії, формування лексики, граматичного строю мовлення, зв’язного мовленння.  

       Для здійснення психолого-педагогічного супроводу дітей дошкільного віку,  

проведення корекційно - розвивальних заняття з розвитку пізнавальної та емоційно – вольової 

сфери дітей, сприяння повноцінного особистісного і інтелектуального розвитку дітей на 

кожному віковому етапі в дошкільному підрозділі оснащено кабінет психолога.  Він 

забезпечений необхідними посібниками, наочном та дидактичним матеріалом, меблями. 

 Однак  кабінет психолога потребує поточного ремонту: заміна вікна, дверей та санітарно – 

гігієнічної побілки. 

    Працівники дошкільного підрозділу ознайомлені із законом “Про охорону праці” та 

правилами пожежної безпеки. Часто проводяться навчання, щоб виробити алгоритм дій під 

час пожежі. Приміщення закладу обладнано засобами автоматичної пожежної сигналізації та 
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забезпечено первинними засобами пожежогасіння, ведеться журнал обліку вогнегасників. 

Періодично проводяться інструктажі з працівниками про домедичну допомогу, щоб кожний 

знав як швидко й правильно діяти в екстрених ситуаціях. Кожен засвідчує своїм підписом, що 

ознайомлений з інструктажем. У дошкільному підрозділі  пожежні виходи - у належному 

стані, шляхи евакуації незахаращені; один раз на два роки проводиться занулення і 

заземлення електрообладнання, яке використовується (Акт заміру опору ізоляції від 

15.10.2020 р.) У закладі регулярно проводяться інструктажі з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності у вигляді бесід, зустрічей, ознайомлень з положеннями тощо. Згідно річного 

плану роботи проведено тематичні тижні «Обережно з вогнем!» (квітень), «Безпека 

життєдіяльності дітей» (травень), під час яких діти отримують знання, уміння та навички  

діяти в певних життєвих ситуаціях. Протягом Тижня основ безпеки життєдіяльності  

проводилась навчальна евакуація дітей та працівників закладу.  

     Навчальна евакуація проводилась двічі на рік. 

    Анкетування педагогів:   

 

                    
Працівники дошкільного підрозділу дотримуються вимог щодо охорони праці та 

безпеки життєдіяльності.   В  січня місяці на виробничій нараді всі працівники  закладу 

ознайомились з колективним договором, в якому є розділ з охорони праці, та правилами 

внутрішнього трудового розпорядку. В річному плані роботи сплановано форми роботи з 

охорони праці на протязі навчального року та пожежної безпеки.. 

       Керівник закладу в січні місяці видала наказ № 06 від 04.01.2022року «Про 

організацію проведення інструктажів  з охорони праці та затвердження Положення про 

порядок проведенні інструктажів» яким визначено відповідального за охорону праці та 

проведення інструктажів з охорони праці (вихователь – методист), а також затверджено 

Положення про службу охорони у закладі та Положення про порядок проведення навчання і 

перевірки знань з питань охорони праці. Відповідальний з охорони праці систематично один 

раз в три роки ( 2021році ) проходить  навчання, про що свідчить отримане  Посвідчення.          

      При вступі на роботу  керівник проводить з працівником вступний навчальний 

інструктаж з охорони праці, який фіксується в Журналі реєстрації вступного інструктажу з 

питань охорони праці. На робочому місці з працівником проводиться повторний інструктаж , 

який підтверджується підписом в Журналі реєстрації інструктажів з питань охорони праці на 

робочому місці. Ознайомлюємо на робочому місці з електричними  приборами та  безпечне 

користування  розетками та вимикачами. Відповідно  комісія з перевірки знань з охорони 

праці складає протокол, який визначає знання працівника в Журналі.   

     Кожному працівнику в закладі видається інструкція з охорони праці, яка реєструється 

в Журналі реєстрації та видачі інструкцій, підтверджена підписом. 

    Систематично ведеться облік  нещасних випадків (виробничого та невиробничого 

характеру), які фіксуються в Журналі обліку нещасних випадків невиробничого характеру та 

Журналі обліку нещасних випадків виробничого характеру, складаючи відповідно Акти (НН, 

НТ). 

     Ведуться в закладі  Журнал реєстрації мікротравм, що сталися з вихованцями та 

Журнал реєстрації нещасних випадків, що сталися з вихованцями та працівниками.  
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     Старшою медичною сестрою постійно ведеться контроль за проходженням медичного 

огляду всіма працівниками закладу, які записуються в Журналі обліку медичних оглядів і 

графік проходження працівниками медичних оглядів. 

     Для педагогічних працівників розділ «охорона праці» описано в посадових 

інструкціях, тому посадові інструкції та інструкції з охорони праці складаються за професіями 

та за видами робіт.  

     Повторні інструктажі з охорони праці проводяться відповідальною людиною через 

кожних 6 місяців, але в проміжках можна проводити інструктаж позаплановий, або цільовий. 

    В кінці року керівником здається Звіт про травматизм за рік. 

    Проводяться інструктажі ( два рази в рік) з пожежної безпеки закладу. Складено План 

заходів щодо забезпечення пожежної безпеки (складається на календарний рік). Систематично 

ведеться перезарядка вогнегасників (кожний рік) і ведеться Журнал обліку первинних засобів 

пожежогасіння. 

 

                           Організація  безпечного харчування 
       У Чернівецькій гімназії № 6  «Берегиня» в дошкільному підрозділі особлива увага 

приділяється організації харчування. В закладі забезпечені всі умови для здійснення якісного 

та збалансованого харчування здобувачів освіти та працівників.  Основними завданнями 

колективу харчоблоку є забезпечення неухильного дотримання нормативно-правових 

документів щодо організації харчування; організація повноцінного, безпечного і якісного, 

збалансованого харчування здобувачів освіти. У організації безпечного харчування 

дошкільний підрозділ керується   Санітарним регламентом  для дітей дошкільного віку, 

Постанови  № 305 від 24.03.2021 «Про затвердження норм та Порядку організації  харчування 

у  закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», Інструкції з організації 

харчування дітей у дошкільних навчальних закладах (із змінами та доповненнями), наказів 

управління освіти Чернівецької міської ради від 19.07.2021 № 206 «Про зміну вартості 

харчування  дітей у комунальних ЗДО/НВК Чернівецької міської територіальної громади», від 

01.11.2021 № 328 «Про затвердження плану заходів « Дітям Чернівецької міської 

територіальної громади – здорове харчування  на 2021-2023 роки», від 24.12.2021 № 401 «Про 

затвердження чотиритижневого   меню на зимовий період 2022року та організацію 

харчування дітей у ЗДО Чернівецької міської ТГ у 2022році», від 09.02.2022 № 36  «Про 

запровадження чотиритижневого меню на весняний період 2022р в ЗДО, дошкільних 

підрозділах  НВК/ гімназій Чернівецької міської ТГ», наказом Чернівецької гімназії №6 

«Берегиня» від 04.01.2022 № 02 «Про організацію харчування дошкільного підрозділу у 

2022році»,  наказом від 04.01.2022    № 03 «Про вартість харчування дітей у дошкільному 

підрозділі Чернівецької гімназії № 6 «Берегиня» та власним статутом.    

      Організація харчування здобувачів освіти в дошкільному підрозділі здійснюється 

згідно чотиритижневого меню  на весняний період, яке погоджено з 

Держпродспоживслужбою та затверджено начальником управління освіти Чернівецької 

міської ради.  Кожний день медичною сестрою з дієтичного харчування, відповідно 

чотиритижневого меню , складається меню – розкладка окремо для трьох вікових категорій ( 

2-3р, 3-4р, 4-6 р.). Всі блюда готуються відповідно картотеки страв, затверджених керівником 

закладу. 

      У зв’язку з режимом роботи закладу (10,5 год) харчування дітей здійснюється  три рази 

вдень (сніданок, обід, вечеря). Режим харчування та графік видачі їжі затверджено наказом 

від  04.01.2022 № 02 «Про організацію харчування дошкільного підрозділу у 2022році».  

Поруч з вікном видачі їжі з харчоблоку розміщений  графік видачі їжі , який завірений 

керівником закладу. Час видачі готових страв з харчоблоку збігається з графіком видачі їжі та 

режимом дня груп. 

     При вході в заклад та біля вікна видачі їжі розміщено денне меню  із зазначенням 

виходу кожної страви, яке завірено керівником закладу з підписом медичної сестри з 

дієтичного харчування.  

     Контроль за якістю приготування блюд та закладкою продуктів в котел  постійно 

здійснює  бракеражна комісія, яка створена наказом,  керівник закладу та медична сестра з 

дієтичного харчування. Медичною сестрою з дієтичного харчування систематично  ведеться  

документація: Журнал бракеражу готової продукції, Журнал бракеражу сирої продукції, 
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Журнал обліку виконання норм. Всі Журнали прошито і пронумеровано. Кожний день 

медична сестра з дієтичного харчування слідкує за відбором добових проб та дає дозвіл на 

видачу страв. 

     Старшою медичною сестрою здійснюється постійний контроль за станом здоров’я 

працівників харчоблоку з відміткою в Журналі здоров’я.  

     У дошкільному підрозділі організоване здорове харчування, яке щоразу 

вдосконалюється. Дітям пропонується великий асортимент продуктів, які не є шкідливими 

для їхнього здоров’я. У   меню обмежено добову кількість солі, цукру, борошняних та 

кондитерських виробів, а також виключені деякі види продукції. Натомість присутня велика 

кількість овочів та фруктів. 

Проводячи анкетування педагогів у дошкільному підрозділі  щодо організації безпечного 

харчування було встановлено:    95,7 %   педагогів задоволені новим чотиритижневим меню. 

 

                    
     Проводячи анкетування з батьками дошкільного підрозділу щодо організації безпечного 

харчування було встановлено:    98,7 % батьків задоволені  організованим харчуванням  

 

                   
Медичною сестрою з дієтичного харчування систематично ведеться Журнал обліку 

виконання норм.  Заповнюється він лише  після внесення змін у щоденне меню-розклад або 

написання  додаткового.  На  підставі  даних  цього  журналу кожні десять   днів   проводиться   

аналіз   якості  харчування,  а  при необхідності  -  його  корекція.  На основі підрахунків 

медичної сестри в кінці місяця та раз в квартал керівник закладу аналізує якість виконання 

норм та  видає наказ, з яким ознайомлює педагогів на нараді при керівнику закладу .  

   Обговорювалися питання організації харчування  з працівниками закладу на 

виробничій нараді  (Засідання №2 , грудень місяць), а з батьками на  загальних  батьківських 

зборах ( січень місяць). 

    Працівники кожної вікової групи доставляють їжу у групи та роздають лише у 

промаркованому білому одязі (халат, хустка).  Доставляють їжу у промаркованих каструлях , 

закритих кришками. Всі відра, каструлі,  підписано  відповідно страв та вказано її вагу.  

   У кожній віковій групі дошкільного підрозділу в достатній кількості ( за списком) 

забезпечено  столовим посудом: тарілками, чашками, салатницями, приборами для приймання 

їжі, ополониками для роздачі їжі. Не використовується пластмасовий посуд та пощерблений.  

     Але ще зустрічаються в групах емальовані каструлі з пошкодженою емаллю. На 

даний час вони потребують заміни на неіржавіючі. 
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В кожній віковій групі дошкільного підрозділу є в достатній кількості столів та 

стільців, які помарковано в колір відповідно росту кожної дитини які визначені Санітарним 

регламентом.  За кожною дитиною закріплено постійне місце за столом.  Але не кожний стіл 

та стілець відповідає її росту. 

    Головним завданням кожного вихователя – це виховання культурно – гігієнічних 

навичок кожної дитини.  Постійно вихователі слідкують за правильною сервіровкою столів 

згідно меню.   З чотирирічного віку дітей навчають чергувати у групі під час приймання їжі з 

використанням фартушків, косинок або ковпаків, сервірувати столи і збирати використаний 

посуд.  

     Дітей постійно привчають  мити руки перед прийманням їжі та після. Обов’язковим  

залишається миття рук після відвідування туалету.  

    Постійно педагоги вчать дітей сідати за стіл охайними, особливо слідкують за 

правильною осанкою дітей за столом. 

    Дітей привчають користуватися столовими приборами (згідно з вимогами програми 

«Впевнений старт», витиратися серветками, з молодшого віку користуватися виделкою, а в 

старшій групі негострим ножем. 

   При здійсненні   анкетування педагогічних працівників, чи у дошкільному підрозділі 

створено умови для формування культурно – гігієнічних навичок здобувачів освіти, отримано 

результат: 100% ( умови створено) 

 

                         
При опитуванні батьків, отримано результат:  на 98,8% створені умови для формування 

культурно – гігієнічних навичок здобувачів освіти у дошкільному підрозділі.  

      Питання виховання культурно – гігієнічним навичкам розглядалось на педагогічній 

раді № 4  в 2020році, де зверталось увагу на вміння дітей охайно приймати їжу, правильно 

користуватися серветками, ложкою, виделкою, ножем (старші групи), слідкувати за своїм 

зовнішнім виглядом тощо. 

     Отже, в дошкільному підрозділі необхідно переглянути столи та стільці згідно росту 

дітей та Санітарного регламенту. 
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                    Організація  медичного обслуговування дітей 
    У дошкільному підрозділі  функціонує медичний кабінет, в якому наявне обладнання 

та  відповідні лікарські засоби для надання невідкладної медичної допомоги.  

    В штатному розписі закладу введено 1,0 ставка старшої медичної сестри та 0,5 ставки 

медичної сестри з дієтичного харчування, хоча згідно рекомендацій МОН України в 

штатному розписі на 11  груп повинно бути 1,5 ставки старшої медичної сестри та 1,0 ставки 

медичної сестри з дієтичного харчування. 

    В річному плані дошкільного підрозділу наявний розділ «План проведення медичних 

заходів».  

    Старша медична сестра систематично слідкує за проведенням профілактичних 

щеплень згідно графіку профілактичних щеплень та  індивідуальної картки дітей (ф. 063/о), 

яка видається сімейним лікарем. Постійно слідкує за інфекційними захворюваннями дітей в 

закладі (вітряна віспа, кір, скарлатина, ГЕК) та веде реєстрацію  в Журналі обліку 

інфекційних захворювань та огляд дітей контактних з дитиною, яка захворіла. 

   Медичним персоналом закладу завжди надається на достатньому рівні  перша медична 

допомога. Аналізуючи опитування батьків, визначено, що майже 100% батьків впевнені, що у 

закладі у разі потреби надається невідкладна домедична допомога.  

                     
Аналізуючи опитування педагогів, визначено, що на 100% педагоги  впевнені, що у закладі у 

разі потреби надається невідкладна домедична допомога.  

 

               
                         Фізкультурно – оздоровча  робота   
    У дошкільному підрозділі Чернівецької гімназії № 6 «Берегиня» на належному рівні 

проводиться фізкультурно – оздоровча робота з дітьми дошкільного віку.   Згідно наказу  №41 

від 20.01.2021року   в закладі проведено педагогічну раду «Виховання здорової дитини в 

сучасних умовах закладу дошкільної освіти». Згідно наказу №29 від 25.02.2021 року 

проведено тематичне вивчення «Стан роботи з фізичного виховання дітей та впровадження 

інноваційних технологій у роботі з дошкільниками», який узагальнено довідкою. 

    На літній період складено План роботи, який затверджено на підсумковій 

педагогічній раді  №4, в якому сплановано оздоровчу роботу з дітьми та складено план 

заходів щодо зміцнення здоров’я дітей. 

    Старшою медичною сестрою систематично раз в квартал дошкільний вік та кожний 

місяць ранній вік   визначаються антропометричні дані дитини (вага, ріст), які виставляють 

для ознайомлення батькам в інформаційному куточку.  
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 У вересні місяці складаються листки здоров’я для вихователів, в яких вказують вагу, 

ріст дитини та колір меблів. Для фізінструкторів в листку здоров’я вказують групу здоров’я 

дитини. 

    Складаючи перспективні та календарні плани вихователі відповідно до віку дітей 

планують фізкультурно – оздоровчу роботу: фізкомплекси на прогулянці, рухливі ігри, 

фізхвилинки, фізкультурна заняття, ранкові гімнастики, гімнастики пробудження (з 

використання інноваційних та інтерактивних форм роботи), різні оздоровчі процедури тощо. 

      Фізінструктор організовує  свою роботу  за перспективним та календарним планами 

роботи з дітьми відповідно віку дітей, стараючись включати інноваційні технології. Кожний 

місяць планує фізкультурні розваги та раз в квартал спортивні свята. 

  Вживавються заходи щодо отримання протиепідемічного режиму.  Згідно Постанови 

№ 8 від 25.08.2021року «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної 

освіти на період карантину у зв’язку з поширенням короновірусної хвороби COVID – 19» 

керівником видано наказ, в якому чітко прописано дотримання карантинних умов, 

затверджено графік проведення вологого прибирання та дезінфекції приміщень, проведення 

температурного скринінгу дітей та працівників.   Систематично ведеться контроль 

захворюваності дітей закладу.   

     В закладі наявний ізолятор, який розміщений на першому поверсі біля медичного 

кабінету. У разі виявлення ознак інфекційної хвороби дитину ізолюють від здорових дітей. 

Щоб дитина почувала себе безпечно  і спокійно, в ізоляторі  є іграшки, посуд, для того, щоб 

покормити дитину, ліжко, у разі необхідності дитині полежати, поки прийдуть батьки. 

      У зв’язку з карантинними обмеженнями,  старша медична сестра  систематично 

здійснює температурний скринінг дітей та працівників закладу, який фіксується в Журналах 

температурного скринінгу. 

      Проводиться згідно затверджено графіку вологе прибирання приміщень, дезінфекція 

приміщень, протирання дверних ручок,  які записуються в листку контролю.  

      У кожній віковій групі встановлено бактерицидні лампи якими систематично 

проводиться  дезінфекція приміщень за відсутності дітей та працівників відповідно до 

інструкції. 

     В інформаційному куточку для батьків постійно оновлюється інформація про різні 

інфекційні захворювання, їх симптоми, протікання хвороби, ускладнення та карантинний 

період. Всі інфекційні хвороби реєструються в Журналі  обліку інфекційних захворювань. 

     Здійснюючи опитування педагогів дошкільного підрозділу щодо  дотримання 

протиепідемічного режиму отримано слідуючі результати: 100% працівників вважають «так»  

 

                     
При опитуванні батьківської громади, щодо дотримання протиепідемічного режиму отримано 

слідуючі результати: 98,2%  з опитуваних батьків вважають «так», 1,8% батьків вважають 

«ні».  
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Вимагає покращення проведення  педагогами просвітницької роботи з батьками та 

важливості дотримання протиепідемічного режиму та збереження здоров’я свого і дитини. 

     Основним завданням кожного педагога – це безпека життя і здоров’я дитини.  В 

кожній віковій групі згідно програмових вимог розроблено режим дня: щоденне виконання в 

один і той же час прогулянки, засипання та пробудження дітей, приймання їжі, заняття. Згідно 

режиму здійснюється чергування розумової та фізичної діяльності, покращення самопочуття, 

підвищення рухової активності і працездатності, запобігання втоми. 

     Великого значення надається раціональному харчуванню. Розроблено та затверджено 

нове чотиритижневе меню на весняний період, в якому звертається увага на здорове 

харчування : більша увага надається збільшенню овочів та фруктів, зменшення кількості солі 

та цукру. Нове меню та рекомендації розміщено на сайті закладу для ознайомлення батьками 

та працівниками закладу. 

    Здійснюється систематичний контроль за організацією рухового режиму.  Звертається 

увага на проведення ранкових гімнастик та гімнастик пробудження, рухливих ігор, 

оздоровчих форм роботи під час занять, проведення фізкомплексів на прогулянка тощо; 

використання інноваційних та здоров’язберігаючих технологій у роботі з дітьми.  

     З дітьми проводяться заняття, бесіди, розповіді, розглядання картин та ілюстрацій, 

читання художніх творів, ситуації тощо, під час яких діти знайомляться, розширюють та 

закріплюють свої знання як берегти своє здоров’я, поводитись в тих чи інших ситуаціях, 

охороняти та берегти природу, правила поведінки  в природі тощо. 

     В кожній віковій групі в інформаційних куточках вміщено поради батькам, пам’ятки, 

папки – пересувки,  інформації з питань організації здорового способу життя. Кожний батько 

може ознайомитися з режимом дня дитини.  При вході в заклад можна ознайомитися з меню – 

розкладкою та нормами порцій, які затверджені керівником. 

         В закладі постійно проводиться санітарно – просвітницька робота з дітьми 

дошкільного підрозділу з питань здорового способу життя.  Згідно плану роботи  дошкільного 

підрозділу у вересні  місяці проведено загальні батьківські збори, під час яких батьків 

ознайомлено з пріоритетними напрямками роботи закладу, режимом дітей. У січні місяці  

проведено загальні батьківські збори (онлайн), під час яких розглянуто питання організації 

харчування дітей. 

      Здійснюючи опитування педагогів щодо проведення  санітарно – просвітницької 

роботи з усіма учасниками освітнього процесу з питань здорового способу життя, отримано 

такі результати: 

Опитування педагогів: 100% «так» 
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Опитування батьків:98,8% відповіли «так», 1,2% відповіли «ні» 

                  
Аналізуючи опитування батьків, вимагає покращення індивідуальна робота педагогів з 

батьками, пояснюючи їм значення здорового способу життя дітей, дотримання режиму дня, 

організації якісного харчування тощо.  

     Керівником закладу постійно видаються накази по закладу про організацію 

харчування, затверджено режим та графік харчування дітей дошкільного віку (наказ № 02 від 

04.01.2022р), здійснення тематичного вивчення «Стан роботи з фізичного виховання дітей та 

впровадження інноваційних технологій у роботі з дошкільниками» (наказ № 29 від 

25.02.2021р.), проведення Тематичних тижнів безпеки життєдіяльності  (наказ №113 від 

08.04.2021р, ), аналіз харчування дітей дошкільного підрозділу щоквартально, результат 

затверджується наказом, організація та проведення літньо – оздоровчої кампанії (наказ № 

2156 від 28.05.2021р). 

З метою повноцінного фізичного розвитку дітей в дошкільному підрозділі є 

фізкультурний зал.  Спортивне обладнання – це те без чого неможливе заняття з фізичної 

культури. Обладнання і спортивний інвентар відповідають заняттям та віковим особливостям 

дітей.  Основна вимога до спортивного інвентаря – це травмобезпечність. 

  В спортивній залі є в наявності відповідний спортивний інвентар; гімнастична стінка, 

спортивний комплекс з підвісними мотузяними драбинками, гімнастичні мати, ребристі 

дошки, дуги для підлізання, кільця для метання м’яча, довгі шнури, різнокольорові прапорці, 

стрічки, канат, гантелі, скакалки, торбинки з піском м’ячі різної величини тощо.  

Під час огляду  обладнання залу основна увага звертається на міцність кріплення гімнастичної 

стінки, канатів, підвісних драбинок до стін, щоб запобігти травмам дітей та нещасним 

випадкам. Акти – дозволи складаються два рази в рік. 

    Але, поповнення фізкультурного залу  інвентарем потребує покращення: необхідні куби, 

гімнастичні лави, посібники для стрибків тощо. 

  Здійснювався  медико – педагогічний контроль за організацією фізичного виховання 

 Головним завданням здійснення медико – педагогічного контролю за організацією фізичного 

виховання: 

• визначення рівня фізичних навантажень на організм дітей, їх відповідність віковим та 

анатомо-фізіологічним можливостям; 
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• визначення правильності побудови заняття, його моторної щільності. 

  Медико – педагогічних контроль проводиться в дошкільному підрозділі   два рази на  рік, у 

першу та другу половину року в кожній  віковій групі.  Для здійснення  медико – 

педагогічного контролю складено і затверджено керівником графік. Здійснює контроль 

старша медична сестра та вихователь – методист згідно наказу, виданий керівником закладу 

(№ 207 від 30.08.2021р) .    

 

                  Організація  інклюзивного навчання 
В дошкільному підрозділі Чернівецької гімназії № 6 «Берегиня» отримують дошкільну 

освіту 10 дітей з особливими освітніми потребами. На даний момент відкрито згідно наказів 

управління освіти Чернівецької міської ради та наказів по закладу 7 інклюзивних груп. Всім 

дітям  з ООП забезпечується в закладі проведення корекційно – розвиткових занять  

практичним психологом, вчителем – логопедом та вчителем – дефектологом згідно психолого 

– педагогічних висновків та індивідуальних програм.  Складено розклад корекційно – 

розвиткових занять , який затверджений  керівником. Вихователям інклюзивних груп 

зменшено навантаження:  на тиждень 27,25 та 27,0 год з доплатою 20 % за роботу з 

інклюзивними дітьми. 

    Згідно відношення керівника закладу та психолого педагогічного висновку, заяви 

батьків  та  управління освіти Чернівецької міської ради  своїм наказом  дано право на 

відкриття інклюзивної групи та внесено зміни в штатний розпис про введення посади 

асистента вихователя.   На основі наказів Управління освіти Чернівецької міської ради видано 

накази по закладу про відкриття інклюзивних груп, про створення команд – супроводу на 

кожну дитину, вказано права команди супроводу та затверджено Положення про команду 

супроводу (наказ № 216 від 30.08.2021р, №297 від 13.10.2021, № 319 від 28.10.2021р, № 341 

від 15.11.2021р ) . 

    Складено та затверджено керівником графік засідань команд супроводу (на кожну 

дитину різна команда супроводу та графік засідань, тому що різні групи, різний час відкриття 

інклюзивних груп). 

    На кожну дитину згідно психолого – педагогічного висновку складено індивідуальну 

програму розвитку. 

     Складено та затверджено графік проведення корекційно – розвиткових занять в 

кількості визначених психолого – педагогічним висновком.  

    24 січні 2022 року згідно Постанови  Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

порядку організації діяльності інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти» від 

10.042019р № 530 разом з спеціалістами Інклюзивно ресурсного центру № 2  Чернівецької 

міської ради  відбулися засідання команд супроводу під час яких дітям було встановлено рівні 

розвитку та освітні труднощі. Було визначено : 3 дитини – ІІ рівень, 3 дитини – ІІІ рівнеь, 2 

дитини – ІV рівень, 2 дитини -  V рівень та встановлено категорії освітніх труднощів 

(функціональна, соціальноадаптаційна, інтелектуальна). 

    У кожну інклюзивну групу введено в штат  асистент вихователя,  який у співпраці з 

педагогами організовує освітній процес.    В Положенні про команду супроводу дитини чітко 

вказано його обов’язки.  Асистент вихователя приймає участь у засіданнях команди 

супроводу, аналізує знання, уміння і навички дитини, веде щоденно  щоденник спостережень, 

складає портфоліо дитини та ІПР. 

В кожній віковій групі створено предметно – просторове розвивальне середовище, яке   

відповідає віковим особливостям здобувачів дошкільної освіти та сприяє формуванню у них 

ключових компетентностей. Добір іграшок, посібників та обладнання для формування й  

облаштування предметно – просторового розвивального середовища у дошкільному 

підрозділі відповідає встановленим вимогам 

    Аналізуючи роботу дошкільного підрозділу за 2021/2022 навчальний рік було виявлено 

певні недоліки: 

- педагогами дошкільного підрозділу недостатньо уваги приділяється навчанню дітей 

елементам грамоти; 

- недостатньо використовують інноваційні технології для виконання завдань Базового 

компоненту з розділу «Мовленнєве спілкування»; 
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- недостатньо у роботі з дошкільниками використовують засоби художнього слова для 

збагачення словникового запасу дитини;  

- існує потреба в реалізації системного підходу до впровадження інноваційних освітніх 

технологій у діяльність кожного педагога з метою формування   молвленнєвої компетентності  

здобувачів освіти. 

 

Пріоритетні завдання на 2022/2023 

навчальний рік: 

 
1.Формування у дітей дошкільного віку навичок здорового і безпечного способу 

життя шляхом здійснення комплексного підходу до  організації безпечного 

освітнього середовища.   

 

2.Забезпечувати умови для отримання дітьми якісної дошкільної освіти через 

компетентність і практичну готовність педагогів працювати в умовах реалізації 

особистісно орієнтованої моделі дошкільної освіти шляхом впровадження 

різних інноваційних форм методичної взаємодії та ІКТ технологій в мовленнєвій 

та ігровій компетентності дошкільників. Удосконалення системи навчання дітей 

елементів грамоти на основі впровадження ефективних методів та технологій . 

 

3.Сприяти удосконаленню культури українського мовлення між учасниками 

освітнього процесу як основи формування національно-патріотичних почуттів. 

Спрямувати діяльність педагогів на формування розмовного мовлення дітей 

шляхом використання сучасних технологій, розвитку зв'язного мовлення, 

прозових та поетичних творів сучасних авторів, кращих зразків малих 

фольклорних жанрів. 

 

4. Продовжувати роботу з розвитку основ патріотичної свідомості дошкільників 

з високими морально – духовними якостями, навичками культури спілкування, 

знаннями про українську культуру та звичаї, як важливими чинниками 

національно - патріотичного виховання. 
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          ІІ. Структур колегіального управління 
 

№ та назва 

блоку 

Зміст роботи Термін Відповідальн ий Приміт 

ка 

2.1. 

 Загальні 

збори 

(конференції) 

колективу 

1.Про стан готовності колективу до роботи у 

новому 2022/2023 навчальному році в період 

карантину у зв’язку з поширенням 

короновірусної хвороби COVID -19 та 

війського стану .   

2.Організація харчування дітей дошкільного  

підрозділу в 2022/2023 н.р. 

 3.Права дитини та її захист від проявів будь-

яких форм  насильства, дискримінації, булінгу 

(цькування). Обговорення Плану заходів із 

запобігання проявам дискримінації та булінгу 

у дошкільному підрозділі. 

4.Організація роботи  дошкільного підрозділу 

щодо створення безпечних і комфортних умов 

перебування дітей у закладі та соціальний 

захист дітей пільгових категорій.  

 5.Про затвердження правил внутрішнього  

трудового  розпорядку в закладі.  

6.Про виконання вимог з охорони праці та 

пожежної безпеки працівниками 

 

 

 

 

 

 

 

 

    20.09.22 

    вихователь -      

    методист 

Павлюк С.А. 

        

        

     Дієтсестра 

Кирилюк А.І. 

 

Вихователь -

методист 

Павлюк С.А. 

 

Вихователь - 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 Директор 

Капустяк Г.П. 

Директор 

Капустяк Г.П. 

 

  1.Про підготовку і організацію літньої 

оздоровчої кампанії 2023р.  

 2.Попередження травматизму та запобігання 

інфекційних  захворювань  в літній 

оздоровчий період. 

 3.Про надання якісних освітніх послуг у 

закладі здобувачам    дошкільної освіти.            

(Аналіз результатів освітньої роботи) 

  4.Безпечність та психологічна комфортність 

освітнього середовища   у   дошкільному 

підрозділі.  

  (Аналіз результатів анкетування батьків) 

 5.Звіт про благодійні кошти та їх реалізацію 

на потреби закладу. 

 6.Організація харчування під час літнього 

періоду.   

   

   

   25.05.23 

    вихователь-    

      методист 

    Павлюк С.А. 

 

 

 

 

Голова БК 

 

  1.Звіт керівника про виконану роботу з усіх 

аспектів діяльності закладу протягом 

2022/2023 навчального року. 

 

До 

15.06.22 

Директор 

Капустяк Г.П. 
 

 

2.2. 

Виробничі 

наради 

   Засідання 1.  

1. Підготовка закладу до нового навчального 

року: аналіз актів перевірок. 

 2.Звіт про проведення  літнього 

оздоровлення. 

 3. Про виконання норм Санітарного 

регламенту та Плану протиепідемічних 

заходів у дошкільному підрозділі.  Звіт про 

виконання комплексного плану роботи щодо 

 
 

   12.09.22р 

    
 

     Вихователь - 

    методист  

      Павлюк С.А. 
   

  старша  медсестра  

       Крисовата В.В. 
 

 

https://vseosvita.ua/library/gotovnist-ditini-do-nus-abo-davajte-perevirimo-ak-ditina-zasvoila-osvitni-linii-bkdo-praktikum-dla-vihovateliv-metodistiv-vihovateliv-ta-batkiv-250998.html
https://vseosvita.ua/library/gotovnist-ditini-do-nus-abo-davajte-perevirimo-ak-ditina-zasvoila-osvitni-linii-bkdo-praktikum-dla-vihovateliv-metodistiv-vihovateliv-ta-batkiv-250998.html
https://vseosvita.ua/library/gotovnist-ditini-do-nus-abo-davajte-perevirimo-ak-ditina-zasvoila-osvitni-linii-bkdo-praktikum-dla-vihovateliv-metodistiv-vihovateliv-ta-batkiv-250998.html
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запобігання захворювання на коронавірусну 

інфекцію. 

 4.Виконання заходів з підготовки закладу до 

роботи в осінньо – зимовий період. 

 5. Затвердження графіку роботи працівників 

на 2022/2023 н.р. 

  

 

 

вихователь-    
методист 

      Павлюк С.А. 

     Засідання 2.   

1. Перевірка ведення ділової документації у 

всіх структурних підрозділах 

2.  Відвідування дітьми дошкільного 

підрозділу освітнього закладу. 

3. Харчування дітей дошкільного підрозділу. 

Виконання норм харчування.   

4.Про дотримання вимог щодо організації 

освітнього процесу в умовах карантину. 

Аналіз санітарного стану по групах та її 

території.  5.Про підготовку графіку щорічних 

відпусток. Затвердження графіку щорічних 

відпусток. 

6.  Формування культурно – гігієнічних 

навичок у дітей (за наслідками оперативного 

контролю) 

 

 

21.12.22 

     вихователь-        

     методист 

     Павлюк С.А. 

    

     Дієтсестра 

      Павлюк Ю.А. 

  старша медсестра 

     Крисовата В.В. 

  

     вихователь-    

       методист 

       Павлюк с.А. 

 

     Засідання 3. 

 1.Захворюваність та відвідуваність дітей у 

2021/2022 році. 

 2.Про стан батьківської плати. 

 3.Про дотримання правил внутрішнього 

трудового розпорядку. 

  4.Щорічних відпусток працівників на 2022 

рік. 

 5. Розподіл бюджету на 2023 рік. 

до  

15.02.23 

практичний 

психолог 

вихователь- 

методист завідувач 

 

    Засідання 4. 

1. Організація літнього оздоровлення дітей в 

дошкільному підрозділі. 

2.  Попередження дитячого травматизму та 

дотримання безпеки життєдіяльності дітей в 

літній період. 

 3. Організації раціонального харчування  в 

дошкільному підрозділі в літній період. 

Виконання норм. 

4.Заходи по підготовці закладу до нового 

2022/2023 навчального року та осінньо – 

зимового періоду..  

 

 24.05.23 

 

вихователь-

методист 

Павлюк С.А. 

 

дієтсестра 

Кирилюк А.І. 

вихователь- 

методист 

Павлюк С.А. 

 

2.3. 

Адміністрати

вна  нарада 

 1. Готовність груп до нового навчального 

року.  

 2. Контроль проведення маркування меблів 

відповідно до зросту     

  дітей та дотримання санітарних вимог. 

 3.Режим та організація харчування.      

  Впорядкування  документації по   

  НАССРу. 

  

  

 

 серпень 

 

 

Вихователь-

методист 

Павлюк С.А. 
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3.Аналіз відвідування дітьми закладу. 

Комплектування груп. 

 4. Аналіз проходження працівниками 

медичного огляду. 

  1.Циклограма внутрішнього контролю у 

закладі на навчальний рік. 

 2.Про стан документації з цивільного захисту. 

 3.Аналіз результатів контролю організації 

харчування у закладі. 

 4.Контроль рівня поступлення батьківської 

плати за харчування   

  дітей. 

 5. Результати вивчення санітарно – 

гігієнічного стану у групах дошкільного 

підрозділу. 

 

 вересень 

  

 

 вихователь-

методист 

    Павлюк С.А. 

 

  1.Про виконання посадових обов’язків  та 

готовність педпрацівників до проведення 

освітнього процесу. 

 2.Здійснення технічного контролю за 

станом території  та приміщень будівлі, 

меблів, обладнання. 

 3.Про результати вивчення питання 

створення освітнього середовища, вільного 

від будь – яких форм насильства та булінгу, 

у якому спрямована робота з надання 

психологічної підтримки учасникам 

освітнього процесу, реалізуються права дітей 

з ООП. 

 4.Контроль організації харчування. 

 5.Про результати контролю за виконанням 

інструкції з пожежної  та техногенної  

безпеки. 

 6. Звіти педагогів про зміцнення осередків 

розвивального середовища до сучасних 

вимог та завдання на перспективу. 

 

 

 жовтень 

  

 

 вихователь-

методист 

    Павлюк С.А. 

 

  1.Рівень підготовки та проведення 

батьківських зборів у вікових групах.   

 2.Контроль за роботою окремих структурних 

підрозділів. 

 3.Про забезпечення системи та виконання 

заходів оздоровчо- корекційної роботи з 

дітьми з ООП. 

 4.Здійснення передплати фахової преси.   

 5.Ведення журналу температурного 

скринінгу та громадсько- адміністративного 

контролю з охорони праці та безпеки  

життєдіяльності. 

 6.Контроль організації харчування. 

 7.Рівень навчально-методичного 

забезпечення освітнього процесу в    

  дошкільному підрозділі та завдання на 

перспективу. 

 8. Ознайомлення колективу з графіком 

комплексного контролю. 

  

 

 листопад 

 

 

 

      вихователь-   

     методист 

      Павлюк С.А. 
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  1.Результати контролю за виконанням 

інструкцій з пожежної та техногенної безпеки. 

 2.Облік загальної кількості дітей по  закладу  

та соціально-педагогічний патронаж родин. 

 3.Аналіз проведення різних форм взаємодії з 

батьками вихованців. 

 4.Про виконання плану роботи 

Консультативного центру для батьків  або 

осіб, які їх замінюють, на 2022/2023 

навчальний рік. 

 5.Контроль організації харчування . Аналіз 

виконання норм харчування. 

    Січень  

  

 
 
 

 

  вихователь-      

  методист 

  Павлюк С.А. 

 

  1.Реалізація планів щодо вивчення 

педагогічної діяльності вихователів, які 

атестуються. 

 2. Результати контролю за виконанням 

заходів з теплопостачання. 

 3.Виконання режиму економії води та 

електроенергії, тепла (згідно з лімітом). 

 4.Звіти педагогів про проведення 

фізкультурно-оздоровчої роботи у  

 різних організаційних формах. 

5.Про результати вивчення діяльності 

методичного кабінету щодо  створення 

науково-методичного осередку для педагогів і 

батьків у 2022/2023 н.р. 

 6.Психолого-педагогічний супровід дітей з 

ООП: аналіз корекційно- розвиткової роботи. 

 8.Контроль організації харчування . 

 

 

 

 

 

   лютий  

  

 

 

 

 

  вихователь-   

  методист 

  Павлюк С.А. 

 

  1.Зміцнення матеріально-технічної бази 

закладу та завдання на   

 перспективу. 

 2.Збагачення освітнього процесу 

нетрадиційним обладнанням з   

 фізичного та музичного розвитку 

дошкільників. 

 3.Про результати підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників. 

 4.Про дотримання правил безпеки під час 

організації новорічних  

 свят. 

 5.Про результати контролю за журналом 

реєстрації нещасних   

 випадків. 

 6.Рівень проведення свят і розваг художньо-

естетичного та  

 фізкультурно-оздоровчого циклів. 

 7.Про організацію санітарно-просвітницької 

роботи з усіма   

 учасниками освітнього процесу. 

 8.Контроль організації харчування . 

  

 

 

 

 грудень 

 

 

 

 

 вихователь- 

  методист 

  Павлюк С.А.  
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   1.Дотримання  санітарно-гігієнічного 

режиму. 

 2.Про виконання плану заходів із запобігання 

проявам дискримінації та булінгу у закладі. 

 3.Про дотримання режиму дня та режиму 

прогулянок. 

 4.Контроль організації харчування . 

 5.Про результати контролю за виконанням 

інструкцій з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності. 

 6.Рівень проведення свят і розваг художньо-

естетичного та фізкультурно-оздоровчого 

циклів. 

 7.Про результати оперативного контролю за 

проведенням ранкових зустрічей.   

  

 

  березень 

 
 

 
 

  вихователь- 

  методист 

 Павлюк С.А. 

 

   1.Про організацію дослідницької роботи на 

городі та у квітнику. 

 2.Про підготовку плану заходів до Тижня 

безпеки дитини. 

 3. Зміцнення матеріальної бази дитячих 

ігрових майданчиків:завдання на перспективу. 

 4.Про облік витрат бюджетних та 

позабюджетних коштів (медикаменти, 

іграшки, канцтовари, навчально-методичну  

 літературу, господарський та м’який 

інвентар, продукти харчування тощо). 

 5.Про виконання плану роботи щодо 

забезпечення наступності між двома ланками 

освіти. 

 6.Сприяння інформаційно-просвітницького 

простору відкритості і прозорості діяльності 

закладу, змістовому наповненню та вчасному 

оновленню матеріалів сайту. 

 7.Контроль організації харчування .   

   

  

 

  квітень 

  

 

 

 

 

   вихователь-     

    методист 

    Павлюк С.А. 

 

  1. Про результати анкетування батьків щодо 

задоволеності рівнем психологічного клімату 

у закладі та якістю надання освітніх послуг. 

 2.Забезпечення реалізації заходів щодо 

формування академічної доброчесності та 

протидії фактам її порушення. 

 3.Про результати участі педагогічних 

працівників у різних формах методичної 

роботи закладу та міста. 

 4. Здійснення передплати фахової преси. 

 5. Про забезпечення проведення освітніх та 

інформаційних заходів, спрямованих на 

формування у працівників та батьків 

негативного ставлення до корупції. 

 6. Контроль організації харчування.   

    

  

 

 

 травень 

  

 

 

  вихователь- 

   методист 

   Павлюк С.А. 
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2.4. 

Педагогічні 

рада 

«Особливості організації 

діяльності закладу у новому 

2022/2023навчальному році» 
1. Вибір секретаря педагогічної ради. 

(Обговорення, голосування) 

2.Про аналіз діяльності педагогічного 

колективу за минулий навчальний рік з 

визначенням річних завдань на майбутній 

період  (Аналіз роботи). 

3.Підведення підсумків літнього оздоровчого 

періоду 

4.Про особливості організації діяльності 

закладів дошкільної освіти у новому 

навчальному році. (Методичний порадник, 

обговорення) 

5.Обговорення, затвердження Плану роботи 

(з додатками) на новий навчальний рік та:  

- освітньої програми; 

- розкладу орієнтовного тижневого розподілу 

занять у новому навчальному році; 

- форми планування освітньої роботи з 

дошкільниками; 

- перспективного плану підвищення 

кваліфікації та атестації педагогічних 

працівників; 

- індивідуальних проблемних тем самоосвіти 

на поточний навчальний рік. 

6. Презентація кращої навчально-методичної 

літератури, дидактичного матеріалу та 

посібників до нового навчального року. 

(виставка-презентація) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  30.08.22 

 

 

 

   

 

 

 

 
      вихователь-        

        методист 

      Павлюк 

С.А. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Грамота в дошкільній освіті – 
потреба розвитку чи запит батьків? 

Створення умов для формування 
світогляду дошкільників засобами 

художнього слова» 

1.Аналіз виконання рішень попередньої 

педагогічної ради.  

2.Розвиток мовлення: розв’язуємо актуальні 

проблеми.  

 3.Сучасні технології навчання на заняттях    

  художньої літератури (з досвіду).  

 4.Довідка тематичної перевірки «Стан 

роботи  щодо формування мовленнєвої 

компетентності дошкільників шляхом 

розвитку зв’язного мовлення у процесі 

ознайомлення їх з художньою літературою» 

(за результатами тематичного  вивчення). 

5. Етапи формування основ грамоти. 

6. Організація заняття з основ грамоти 

(практичні приклади) 

7. Інтерактивна наочність на заняттях з 

навчання  грамоти. Виставка-огляд. 
 

  

 

 

  30.11.22 

 

 
Вихователь 

– методист 

 

       Павлюк 

С.А. 
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  «Національно-патріотичне 

виховання дошкільників шляхом 

інтеграції  в різні види освітньої  

діяльності» 
 1.Про виконання рішень попередньої                

педагогічної ради. 

2.Про особливості національно-

патріотичного виховання на сучасному 

етапі.  

3.Про національно-патріотичне виховання 

засобами інтегрованої діяльності 

4.Про інноваційні підходи до комплексного 

використання засобів національно-

патріотичного виховання 

5.Про тематичне вивчення стану роботи 

педагогів з формування патріотичного 

виховання дошкільників.   

6.Про взаємодію закладу  і сім’ї у вихованні 

національно-патріотичних почуттів дітей 

дошкільного віку. 

 

 

 

26.02.22 

  

 

 

Вихователь 

– методист 

Павлюк С.А. 

 

  « Результативність освітньої та 

санітарно – просвітницької роботи» 
1.Виконання рішень попередньої педради. 

(інформація) 

2. Комплексне самооцінювання якості 

освітньої діяльності за напрямами: 

- «Здобувачі дошкільної освіти. Забезпеченні 

всебічного розвитку дитини дошкільного 

віку, набуття нею життєвого соціального 

досвіду»; 

- «Фахова діяльність педагогічних 

працівників дошкільного підрозділу»; 

3. Про аналіз стану санітарно – 

просвітницької роботи з усіма учасниками 

освітнього процесу.  (аналітична довідка)  

4.Створення умов для організації та 

проведення літнього оздоровчого періоду 

- завдання літнього оздоровчого періоду; 

- обговорення та затвердження плану роботи 

на літній оздоровчий період 2023 року.    
(обговорення плану роботи) 

 

 

27.05.22 

  

 

Вихователь 

– методист 

Павлюк С.А. 
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2.5. Команда 
супроводу  
дитини з 
ООП 

 
 

 1.Організаційні питання початку 

нового навчального року щодо 

інклюзивної освіти у ЗДО 

  1. Ознайомлення з наказом «Про 

впровадження інклюзивної  освіти у закладі» 

2.Про основні завдання команди ППС 

дитини з ООП відповідо до Положення. 

3.Визначення напрямів психолого-

педагогічних та корекційно-розвиткових 

послуг, що можуть бути надані у закладі на 

підставі висновку ІРЦ (за потребою). 

4.Складання ІПР для кожної дитини 

відповідно до висновку ІРЦ (за потребою).  

5.Про роботу з батьками щодо особливостей 

розвитку, навчання і виховання дітей з ООП 

в умовах закладу. 

 
 
 
 

15.09.22 

 
 
 
 
вихователь- 

методист 

Павлюк С.А. 

 

2. Інтеграція дітей з ООП 

в освітнє середовище  закладу 
1. Аналіз створення належних умов для 

інтеграції дітей з ООП в освітнє 

середовище. 

2.Про спеціальні засоби корекції 

психофізичного розвитку дітей з ООП (при 

потребі і наявності інклюзивних груп). 

3.Про надання методичної підтримки 

педагогічним працівникам з організації 

інклюзивного навчання. (Консультування  

педагогів). 

4.Про виконання заходів щодо оздоровчо-

корекційної роботи з дітьми з ООП. (З 

досвіду роботи сестри медичної старшої, 

вихователів, інстора з фізкультури) 

 
 

 

   29.12.22 

  

 
Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 3. Моніторинг роботи закладу 

відповідно до інклюзивних цінностей 
1.Аналіз проведення інформаційно-

просвітницької роботи з усіма учасниками 

освітнього процесу щодо недопущення 

дискримінації та порушення прав дитини з 

ООП, формування дружнього та неупере-

дженого ставлення до дітей з ООП. 

2.Оцінка діяльності педагогічних 

працівників, у групі яких є дитина з ООП, 

моніторинг реалізації завдань інклюзивної 

освіти у ЗДО. (Звіт вихователя-методиста, 

вихователів) 

3.Про результати анкетування батьків 

дитини з ООП щодо показників роботи 

закладу  відповідно до інклюзивних 

цінностей. 

 

 

 
    26.04.23 

 

 
Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 
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2.6.  

 Комісії з 

харчування 
 

 

Засідання №1 
1.Знайомство з положення про комісію з 

питань харчування. 

2.Обговорення плану роботи комісії з 

харчування. 

 3.Вивчення вимог чинного законодавства з 

питань організації якісного збалансованого 

харчування вихованців закладу. 

4.Обговорення чотиритижневого меню на 

осінній період                                     за новими нормами. 

5.Про хід вивчення санітарно-гігієнічного 

стану харчоблоку та технологічного 

обладнання. 

 

 

 

 

До 01.10.22 

 

 

 

 

Члени комісії    з 

харчування 

 

Засідання №2 
1.Про хід вивчення щодо дотримання вимог 

НАССР із залученням батьківської 

громадськості (акт).  

2.Вироблення рекомендацій щодо усунення 

виявлених недоліків та контроль їх усунення. 

3.Про стан роботи щодо дотримання 

належних умов повноцінного збалансованого 

харчування дітей. 

4.Про постачальників продуктів, відповідність 

сертифікату якості. 

6.Аналіз виконання норм харчування за І 

квартал. 

7.Про хід вивчення санітарно-гігієнічного 

стану харчоблоку та технологічного 

обладнання. 

 
 

До 01.12.22 

 

 

Члени комісії  з 

харчування 

 

Засідання №3 
1.Про стан роботи щодо виховання 

культурно- гігієнічних навичок у вихованців 

під час прийому їжі. 

2.Забезпечення оптимального питного режиму 

дітей. 

3. Про стан дотримання маркування дитячих 

меблів відповідно до антропометричних 

вимірювань дітей 

4.Аналіз виконання норм харчування за ІІ 

квартал. 

5.Про стан документації з організації 

харчування в закладі. 

6. Про хід вивчення санітарно-гігієнічного 

стану харчоблоку та технологічного 

обладнання. 

 

 

До 16.02.23 

 

 

  Члени комісії  з      

  харчування 

 

Засідання №4 
1.Звіт про роботу членів комісії з харчування. 

2.Пропозиції стосовно розвитку матеріально-

технічної бази харчоблоку закладу відповідно 

до вимог системи НАССР. 

3.Аналіз виконання норм харчування за ІІІ 

квартал. 

4.Про хід вивчення санітарно-гігієнічного 

стану харчоблоку та технологічного 

обладнання. 

 

 

 

До 

26.04.23 

 

 

 

Члени комісії 

 з харчування 
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2.7.  

Комісії з 

охорони 

праці та 

безпеки 

життєдіяльн

ості, 

цивільного 

захисту і 

пожежної 

безпеки 

 1.  Забезпечення протиепідемічних  

заходів у закладі та виконання вимог  

у сфері цивільного захисту, 

техногенної  та пожежної безпеки 
 1.План протиепідемічних заходів 

дошкільного підрозділу у період адаптивного 

карантину. (Обговорення, затвердження) 

 2.Комплексний план заходів щодо організації 

роботи   з охорони праці. (Обговорення, 

затвердження) 

 3.Складання акту готовності  дошкільного 

підрозділу  до нового навчального року. 

 4.Ознайомлення з наказом «Про організацію 

роботи з пожежної безпеки у закладі у 

2022/2023 навчальному році». 

 5.Про затвердження Комплексного плану 

заходів для  забезпечення пожежної безпеки у 

закладі на 2022/2023  навчальний рік. 

 6.Про забезпечення виконання вимог 

законодавства у сфері  цивільного захисту, 

техногенної та пожежної безпеки. 

 

 

02.09.2022 

 

 

 

Члени комісії  з 

охорони праці 

 

2. Профілактика дитячого травматизму у  

закладі  і вдома     

1.Запобігання дитячому травматизму в 

закладі. (Аналіз виконання Плану заходів щодо 

запобігання дорожньо-транспортного 

травматизму) 

2.Документи, що регулюють питання охорони 

праці та безпеки життєдіяльності. 

(Формування документів, аналіз виконання 

Листа МОН від 14.02.2019 №1\11-1491) 

3. Про стан ведення журналів проведення 

інструктажів  з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності, наявності інструкцій, 

пам’яток з питань БЖД. 

 

 

 

 

19.10.2022 

 

 

 

 

  Члени комісії з     

  охорони праці 

 

 3. Створення комфортних, 

безпечних, доступних та 

нешкідливих умов у закладі 
1. Створення безпечного, 

здоров’язбережувального і комфортного 

розвивального середовища у закладі. (Аналіз 

роботи, накреслення плану дій) 

2. Про дотримання правил добору іграшок та 

ігрового  матеріалу для різних вікових 

категорій дітей. (Аналіз дотримання 

Санітарного регламенту для ЗДО, Технічного 

регламенту безпечності іграшок, Примірного 

переліку ігрового та навчально-дидактичного 

обладнання для ЗДО) 

3. Перегляд інструкцій з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності та їх оновлення 

відповідно до сучасних вимог. 

  

  

 

 

Грудень 

2022р 

 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

Члени комісії з 

охорони праці 
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   4. Про охорону праці і безпеку 

життєдіяльності учасників 

освітнього процесу 

Звіт комісії: 

– про дотримання інструкції з охорони 

життя та безпеки життєдіяльності на 

робочих місцях; 

- про виконання вимог Листа МОН «Щодо 

організації роботи та дотримання вимог з 

питань охорони праці та безпеки 

життєдіяльності у ЗДО» від 14.02.2019 

№1\11-1491. 

   

 

 

 

 

 

 26.02.2023 

 

  

 

 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

Члени комісії з 

охорони праці 

 

 5. Безпека учасників  освітнього 

процесу влітку 
1.Порядок проведення інструктажів з охорони 

праці та безпеки життєдіяльності учасників 

освітнього процесу. (Обговорення) 

2.Про надання домедичної допомоги 

потерпілим від нещасних випадків, правила 

поведінки у разі виникнення НС. 

(Обговорення алгоритму дій) 

3. Про забезпечення закладу  протипожежним 

обладнанням та   спеціальним оснащенням з 

цивільного захисту. (Аналіз) 

4. Про підсумки проведення об’єктових 

тренувань з евакуації  учасників освітнього 

процесу із закладу на випадок НС. (Звіт) 

5.Розроблення та затвердження плану 

організаційних та ремонтних робіт до нового 

навчального року. (Обговорення та 

затвердження плану) 

 

 

 

 27.04.2023 

 

 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

Члени комісії  з 

цивільного 

захисту 
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 2.8.  

Комісія з 

організації та 

проведення 

експертизи 

цінності 

документів  
 

  1. Про створення  номенклатури 

справ  закладу 
 Ознайомлення з наказом «Про підготовку 

засідання експертної комісії та архівного 

підрозділу закладу» 

 Обговорення основних положень: 

- Примірної інструкції з діловодства у 

дошкільних навчальних закладах, 

затвердженої наказом МОН, молоді та 

спорту України від 01.10.2012 № 1059; 

- Переліку типових документів, що 

створюються під час діяльності державних 

органів та органів місцевого 

самоврядування, інших установ, 

підприємств та організацій, із зазначенням 

строків зберігання документів, 

затвердженому наказом Мін’юсту від 

12.04.2012 № 578/5. 

 Розроблення проекту номенклатури справ 

закладу. 

 

   

 

 

 02.11.22 

  

  

 

 

 
директор 

Капустяк Г.П. 

Члени комісії 

 

 

 

 

 

 

 

 

       2.Упорядкування архівних 

документів  закладу 
 Схвалення Номенклатури справ 

експертною комісією закладу. 

 Проведення експертизи цінності 

документів, що утворилися в діловодстві 

закладу; упорядкування архівних 

документів, що зберігаються; проведення 

утилізації документів, у яких завершені 

строки зберігання. 

 
   17.12.22 

   
директор 

Капустяк Г.П. 

    Члени комісії 

 

 3. План роботи на 2023 рік 
 Складання Плану роботи експертної 

комісії на новий календарний рік.  

 Введення в дію Номенклатури справ   на 

2023 рік. 

 Про впорядкування номенклатури справ у 

закладі. 

 

  

 
   03.01.23 

  
     директор 

Капустяк Г.П. 

   Члени комісії 

 

 

     4. Про ведення особових справ 
 Контроль за впорядкуванням особових 

справ працівників та веденням номенклатури 

справ. 

 Контроль за обліком трудових книжок, 

своєчасне внесення записів про зміни у 

трудовій діяльності працівників та про їх 

нагороди. 

 Завдання на перспективу. 

 
   06.04.23 

   
    директор 

Капустяк Г.П. 

       Члени комісії 
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ІІІ.  Методична робота з кадрами 
 

  № та назва 

блоку 
Тема (зміст)  заходів,   форми роботи     Термін   

Відповідальний 
Примітк

а 

3.1.  

Підвищення             

професійної 

компетентнос

ті 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1. Опрацювати документи, матеріали 

законодавства України про освіту, новинки 

науково – методичної літератури, поради, 

пам’ятки під час карантину. 

 

щомісяця 

 

вихователі 
 

 2.  Впроваджувати активні форми 

методичної роботи з вихователями з 

питань виховання і навчання дітей 

дошкільного віку. 

 

протягом 

року 

 Вихователь 

– методист, 

вихователі 

 

3.  З метою підвищення ефективності 

педагогічної діяльності в закладі 

здійснювати індивідуальне 

консультування педагогів.  

протягом 

року 

Виховател

ь - 

методист 

 

 4.Участь педагогічних працівників у роботі 

методичних об’єднань, семінарів, 

педагогічних лабораторій. 

протягом 

року 

  

5.Визначити зміст самоосвіти кожному 

педагогу самостійно,     

 відповідно до його професійних потреб, 

інтересів, планів. Забезпечити 

організаційний і методичний супровід 

самоосвіти педагогів. 

 

    постійно 

  

 6.Проводити оперативні наради, 

педгодини, спрямовані на визначення 

системи педагогічних впливів, що 

забезпечують підвищення якості 

освітнього процесу. 

 

     постійно 

  

1. 7.Удосконалювати навички роботи з ІКТ 

та активно впроваджувати їх в освітній 

процес. 

     постійно   

3.2. 

Курси 

підвищення 

кваліфікації, 

атестації 

педагогів 

2. 1. Ознайомлення педагогічних працівників 

у 2022/2023н.р.в з планом проведення 

курсової перепідготовки   

Педагогічн

а рада  

№ 1 

серпень 

Виховател

ь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

3. 2. З метою підвищення фахової 

майстерності забезпечити участь педагогів 

у роботі міських методичних об’єднаннях.  

Закріпити слухачів методичних об’єднань 

міста: 

- вихователів переддошкільних груп: 

                                            Влад І.Ю. 

- вихователів молодших груп:  

                                            Мінтянська А.В. 

- вихователів середніх груп: Паскал О.М. 

- вихователів старших груп: Велущак М.В. 

- музичні керівники: Гончар М.М. 

- фізінструкторів: Пелепко І.М. 
 

   

3. З метою надання методичної допомоги  

систематично здійснювати контроль за 

самоосвітою педагогів. 

Протягом 

року 

Виховател

ь - 

методист   
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4.З метою підвищення фахової майстерності 

педагогів та якості освітнього процесу 

проводити взаємовідвідування занять між 

колегами. 

Протягом   

   року 

 

  

Виховател

і 

 

3.3. 

Атестаційна 

комісія. 

1. Підготовка наказів про створення 

атестаційної комісії. 

до 20.09.22 Директор 

Капустяк Г.П.  
 

 2. Засідання атестаційної комісії (АК): 

-розподіл функціональних обов’язків між 

членами АК; 

-складання графіку засідання АК. 

 

До 20.09.22 

 

Атестацій

на комісія 

 

 3.Прийом АК заяв від педагогів: 

 * про проходження позачергової атестації; 

 * про перенесення строку атестації 

  До 10.10.22 

за потребою 

Члени АК  

 4.Засідання атестаційної комісії: 

* розгляд поданих документів; допуск 

педагогів до атестації;  

* затвердження списків педагогів, які 

атестуються; 

*співбесіда з педагогами з питання 

складання індивідуального плану 

підготовки і проходження атестації, умов 

проведення атестації. 

 

 

До 20.10.22 

 

 

Члени АК 

 

 5. Складання план-графіку проведення 

атестації та доведення  його під підпис до 

відома осіб, які атестуються. 

До 20.20.22 Голова АК  

  6.Складання памяток з питань атестації для 

педагогів, які  атестуються. 

До 20.10.22 Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 7.Складання плану вивчення професійної 

діяльності педагогів,   

 які атестуються. 

 До 23.10.22 Вихователь – 

методист 

    Павлюк С.А. 

 

 8.Вивчення професійної діяльності 

педпрацівників: адміністрацією закладу; 

колективом (педрадою); батьками. 

 До 15.03.22  атестаційної 

комісії 
 

 9.Складання довідки за результатами 

вивчення  професійної діяльності педагогів, 

які атестувалися. 

до 15.03.22 Вихователь -

методист 
    Павлюк С.А. 

 

10.Проведення творчих звітів педагогів за 

міжатестаційний   період.   

15.03.22 

  

 

АК 

 

11. Складання атестаційних характеристик 

на педагогів, які   

 атестувалися. 

До 15.03.22 Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

12.Підсумкове засідання АК (згідно план-

графіку).  

Атестація   педагогів: 

 Вебер О. В. , вихователь 

 Гуцуляк А.В., вихователь 

 Дідух Ю.С.., вихователь 

 Колесник І.І., вихователь 

   

13.Оформлення документації з атестації: 

(атестаційні листи, протоколи засідань АК, 

накази з питань атестації тощо). 

 

До 15.03.22 

 

АК 
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3.4. Семінар: 

Тема: «Патріотичне виховання  дітей дошкільного віку засобами 

інтегрованої освітньої  діяльності» 

Мета: підвищити рівень знань педагогів  з патріотичного виховання дітей дошкільного  

віку в  умовах сьогодення; розкрити значення  патріотичного виховання; удосконалити 

уміння і навички педагогів щодо організації національного виховання  дошкільників; 

розширити та уточнити знання педагогів щодо принципів , методів,  форм роботи з дітьми 

дошкільного віку з основних напрямів патріотичного виховання; розглянути прийоми 

просвітницької роботи  вихователя з батьками з даного напряму. 

 

Керіник семінару: вихователь – методист Павлюк С.А. 

Категорія кадрів: вихователі, музичні керівники. 

№ 

п/п 

 

Зміст роботи 

Форма 

проведення 

 

Термін 

 

Відповідальний 

 

Примітка 

1. « Актуальність патріотичного 

виховання»; 

«Можливості та особливості 

патріотичного виховання 

дошкільників» 

 Міні - 

лекція 

січень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

2. « Завдання та принципи 

патріотичного виховання» 
 презентація 

  

   

3. Семінарський модуль     

3.1  « Завдання та принципи 

патріотичного виховання» 
 Творча 

лабораторія 

  

  

 

3.2 «Зміст та основні напрями 

патріотичного виховання» 

     

3.3 « Пріоритетні методи і форми 

патріотичного виховання» 

     

4. Презентація наочного та 

дидактичного матеріалу у роботі з 

дітьми. 

З власного 

досвіду 

 Пелепко І.М. 

 

 

 

   Педагогічні читання 

  Тема: «Виховання духовності дітей дошкільного віку на засадах     

   літературної спадщини В.О.Сухомлинського» 
№ 

п/п 

 

Зміст роботи 

Форма 

проведення 

 

Термін 

 

Відповідальни

й 

 

Примітка 

1. Норми моральності за В.О. 

Сухомлинським 

презентація грудень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

2. Виховання національної свідомості 

та духовності у творах В.О. 

Сухомлинського. 

Презентація 

творів 

   

3. Пізнавальна й виховна сила слова в 

творах В.Сухомлинського. 

інформація    

4. Права та обов’язки дітей і дорослих 

за педагогічними принципами В. 

Сухомлинського. 

Методичний 

квест 
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Майстер – клас 

Тема: «Навчання елементів грамоти дітей дошкільного віку» 
 

№ 

п/п 

 

Зміст роботи 

Форма 

проведення 

 

Термін 

 

Відповідальни

й 

 

Примітка 

1.  Зміст роботи з навчання дітей 

дошкільного віку елементів 

грамоти. 

презентація жовтень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

2. Вимоги до організації та 

проведення занять із навчання 

елементів грамоти старших 

дошкільників 

Інформація     

3. Інноваційні технології проведення 

занять з навчання дошкільників 

елементів грамоти. (Нетрадиційні  

методики раннього читання (Глема 

Домана, Миколи Зайцева, Людмили 

Шелестової, Євгенія Чаплигіна) 

 

презентація 

   

4. Ігрові технології як засіб завчання 

грамоти 

Круглий стіл    

      

  

  
  № та назва     

 блоку 
Зміст заходів Термін Відповідаль

ний 

Примітка 

З.5.  

Консультації 

для 

вихователів 

Завдання та шляхи здійснення морально-

духовного виховання дошкільників 

січень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Сучасні технології психокорекції у роботі 

з дітьми з особливими освітніми 

потребами. 

жовтень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

«Безпека дитини: компетентнісний  

підхід» 

грудень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Індивідуальні консультації: 

- з питань планування освітньо – виховної 

роботи з дітьми; 

- з питань підготовки до педагогічних 

рад; 

- з питань підготовки до розваг та свят; 

За 

потребою 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Формування передумов успішної 

адаптації дітей переддошкільного віку. 

вересень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 Облаштування куточка книги у всіх 

вікових групах. 

Планування роботи протягом  різних 

режимних моментів з використання 

художньої літератури у роботі з 

дошкільниками 

 

 

грудень 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Організація літнього оздоровлення дітей. травень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 
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Форми роботи з батьками лютий Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Сюжетно – рольова гра – школа моралі 

для дитини дошкільного віку 

січень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

3.6. 

Відкриті 

перегляди 

 

 

 
 

 «Грамота в дошкільній освіті – 

потреба розвитку чи запит батьків? 

Створення умов для формування 

світогляду дошкільників засобами 

художнього слова» 

 

Листопад  

Вихователь – 

методист, 

вихователі  

 

«Виховання свідомого громадянина з 

почуттям патріотизму та поваги до 

суспільно －державних цінностей. 

Правове виховання дошкільників» 

 

Лютий  Вихователь – 

методист, 

вихователі, 

музкерівники 

 

 3.7. 

Тематичні 

тижні 

Тиждень «Увага! Діти на дорозі» жовтень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

вихователі 

 

Тиждень  ввічливості (морально – етичне 

виховання) 

листопад Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

вихователі 

 

Тиждень правового виховання «Свої 

права ти, друже, знай, їх цінуй і захищай» 

грудень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

вихователі 

 

Тиждень здоров’я  «Ми зі спортом 

дружимо – здоровими будемо» 

березень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

вихователі 

 

Тиждень пожежної безпеки «З вогнем не 

жартуй!» 

квітень  Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

вихователі 

 

Тиждень цивільного захисту та тиждень 

знань з основ безпеки життєдіяльності 

дитини 

травень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

Вихователі 

 

3.8. 

Конкурси та 

тематичні 

виставки 

Огляд груп до нового 2022/2023 

навчального року 

До 

педради 

№ 1 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

творча група 

 

«Новорічна казка» - виставка новорічно – 

різдвяних композицій. 

грудень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

«Намалюю писанку, намалюю…» - 

виставка композицій до великодніх свят  

квітень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Виставка дитячих малюнків  «Моя 

безпека…»  

травень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 
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« Мій педагогічний досвід!» - виставка 

педагогічних наробок, педагогів, що 

атестуються. 

лютий Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

3.9. 

Самоосвіта 

педагогів 

Підвищувати теоретичний рівень та 

фахову майстерність різноманітними 

формами методичної роботи. 

 Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Знайомство та обговорення новинок 

методичної літератури, стежити за 

педагогічними інноваціями в дошкільній 

освіті, проводити їх вивчення на 

педагогічних годинах. 

 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Систематично здійснювати контроль за 

самоосвітою педагогів, веденням 

щоденників із підвищення професійного 

рівня. 

 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Ведення щоденників  самоосвіти та 

індивідуальних планів  розвитку 

професійної компетентності педагога. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Взаємовідвідування занять між колегами. Протягом 

року 

вихователі  

Проведення презентацій творчих знахідок 

педагогів 

 вихователі  

Проведення організаційних нарад з 

метою ознайомлення з  нормативно-

правовими документами, державними 

стандартами в системі дошкільної освіти 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

3.10 

Впровадження 

інноваційних 

технологій 

Театр фізичного виховання  М. Єфименка 

 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист   

 

Соціальна та фінансова освіта дітей 

дошкільного віку (програма «Афлатот») 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Нетрадиційні техніки малювання у роботі 

з дітьми дошкільного віку. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Пальчикові ігри Протягом 

року 

Вихователь – 

методист   

 

Використання прийомів мнемотехніки у 

розвитку мовлення дітей. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Використання елементів ТРВЗ  в роботі з 

дітьми дошкільного віку. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист  . 

 

Використання ІКТ у роботі з 

дошкільниками. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 Цікавий світ кольорових паличок 

Кюїзенера. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист  . 

 

LEGO-технологія – чарівні цеглинки 

успіху 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист  . 

 

Розвиток сенсорних здібностей 

дошкільника за методикою М. 

Монтессорі. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист   

 

Музичне виховання дошкільнят за 

системою К. Орфа 
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3.11. 

Анкетування 

та діагносту-

вання 

педагогів 

Анкета для вивчення рівня інфрмованості 

вихователів з новітнми освітніми 

технологіями. 

жовтень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Анкета «Дитина з особливими освітніми 

потребами в групі» 

грудень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Анкета « Стиль спілкування у роботі з 

дітьми» 

березень  Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Анкета для вихователів щодо визначення  

напрямків методичної роботи на 

2023/2024 н.р. 

Травень 

2023р 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

3.12. 

Робота 

методичного 

кабінету 

Продовжити підпорядковувати роботу 

методичного кабінету відповідно до 

наказу МОН України №372 від 

16.04.208року «Про затвердження  

Примірного положення про методичний 

кабінет закладу дошкільної освіти». 

Протягом 

року  

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Підготувати та оформити: 

 Списки педагогічних кадрів.  

 Списки педагогів, які підлягають 

атестації. 

 Списки педагогів, що будуть 

відвідувати міські форми методичної 

роботи;  

 Списки педагогів, що потребують 

курсової підготовки.  

 Довідку про стан готовності 

дошкільного підрозділу  до нового 

навчального року.  

 План підготовки до засідання 

педагогічної ради.  

 

 Проекти наказів згідно Плану. 

 

 Узагальнені матеріали проведених 

виставок: - виставки «Зимовий вернісаж»; 

 - виставки «Великодня писанка»;  

 Результати моніторингу охоплення 

дітей гуртковою роботою. 

 Результати моніторингу якості 

дошкільної освіти.  

 Аналіз методичної роботи. 

 Аналітичні довідки аналізу та вивчення 

освітньо – виховної  роботи. 

 

вересень 

вересень 

 

 

вересень 

 

 

вересень 

 

вересень 

 
 

серпень, 

листопад, 

лютий , 

травень 

згідно 

плану 

 

грудень,  

 

квітень 

квітень 

 

травень 

січень, 

травень 

травень 

Вихователь - 

методист  

Павлюк С.А. 

 Виписати періодичну педагогічну пресу 

та вести картотеку методичних 

посібників та періодичної педагогічної 

преси. 

  

Грудень 

травень 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

Скласти  режим дня та сітку занять для 

всіх вікових груп, враховуючи завдання 

освітньої програми «Дитини»,  

«Впевнений старт»  та вікові 

 

вересень 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 
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навантаження 

 Підготувати матеріали щодо 

діагностування педагогів на визначення 

спроможності до самоосвіти, 

саморозвитку та визначення напрямку 

методичної допомоги. 

вересень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Привести у відповідність до змісту 

освітніх програм «Дитина», «Впевнений 

старт» оцінні картки для проведення 

моніторингу знань, умінь та навичок  

дітей дошкільного. 

Вересень 

травень 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 Поповнити картотеку передового 

педагогічного досвіду. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

   Рівень комунікативної компетентності 

педагога (тест/анкетування) 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Поновити, згідно річного плану, стенд 

«Готуємось до атестації». 

жовтень  творча група  

 Систематизувати матеріали атестації  

педагогічних працівників. 

  

 лютий 

 

 

вихователь-

методист  

Павлюк С.А. 

 

Продовжити ведення картотеки 

публікацій періодичних освітянських 

видань. 

 

протягом 

року 

вихователь-

методист  

Павлюк С.А. 

 

 Систематизувати матеріали проведення 

колективних переглядів та заходів під час 

декади педагогічної майстерності 

молодих педагогів. 

квітень 

 

 

 

вихователь-

методист  

 

 

Систематизувати  матеріали педрад Протягом 

року 

 

Вихователь – 

методист 

 

  Розробити плани роботи до тематичних 

тижнів. 

Протягом 

року 

 

Вихователь – 

методист 

 

 

Організувати «Тиждень педагогічної 

майстерності»  
Згідно 

плану 

атестації 

Вихователь – 

методист 

 

 

Розробити та погодити план співпраці 

дошкільного підрозділу з шкільним 

підрозділом закладу. 

Вересень 

  

Вихователь – 

методист 

 

 

Забезпечити : 

директивними та інструктивно – 

методичними документами ; 

методичною, науковою, довідковою 

літературою; 

чинними освітніми програми   

Комплексні програми: 
«Дитина», освітня програма для дітей від 

2 до 7 років  (наук. кер. проекту – 

Огнев`юк В. О., авт. колектив – Бєлєнька 

Г. В., Богініч О. Л., Богданець-

Білоскаленко Н. І. та ін.) – нова редакція 

2021 року;  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 
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«Впевнений старт», програма розвитку 

дітей  дошкільного віку  (авт. кол. – 

Андрієтті О. О., Голубович О. П. та ін.) – 

чинна до кінця навчального року;  

Парціальні програми: 
«Україна – моя Батьківщина», програма 

національно-патріотичного виховання 

дітей дошкільного віку (авт. – Кичата І. І., 

Каплуновська О. М., Палець Ю.М.; за 

наукового редагування Рейпольської О. 

Д.);  

«Вчимося жити разом»,   програма з 

розвитку соціальних навичок ефективної 

взаємодії дітей від 4 до 6-7 років (авт. – 

Піроженко Т. О., Хартман О. Ю.);  

«Граючись вчимося. Англійська мова», 

програма для дітей старшого дошкільного 

віку, методичні рекомендації (авт. – 

Гунько С., Гусак Л., Лещенко З.) – чинна 

до кінця навчального року; 

«Англійська мова для дітей дошкільного 

віку», програма та методичні 

рекомендації (заг. ред. – Низковська О.В., 

авт. – Кулікова І. А., Шкваріна Т.М.)  

«Радість творчості», програма 

художньо-естетичного розвитку дітей 

раннього та дошкільного віку (авт. – 

Борщ Р. М., Самойлик Д. В.) – чинна до 

кінця навчального року;  

«Грайлик», програма з організації 

театралізованої діяльності в дошкільному 

навчальному закладі (авт. –  Березіна О. 

М., Гніровська О. З.,  Линник Т. А.).;  

«Скарбниця моралі», програма з 

морального виховання дітей дошкільного 

віку (авт. – Лохвицька Л.В.);  

      «Духовно-моральне виховання дітей 

дошкільного віку на християнських 

цінностях» ( авт.  – А. М. Богуш, 

І. Л. Сіданіч, В. Є. Сучок  та інші);   

«Про себе треба знати, про себе треба 

дбати», програма з основ здоров’я та 

безпеки життєдіяльності дітей віком від 3 

до 6 років  (авт. – Лохвицька Л. В.);  

«Дитина у світі дорожнього руху», 

програма з формування основ безпечної 

поведінки дітей дошкільного віку під час 

дорожнього руху (авт. – Тимовський 

О.А., Репік І.А.);  

 «Казкова фізкультура»,  програма з 

фізичного виховання дітей раннього та 

дошкільного віку (авт. – Єфименко М. 

М.);  

 «Горизонтальний пластичний балет 

(пластик-шоу)», програма з 

фізкультурно-корекційної роботи у 

 

Протягом 

року 
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дошкільних навчальних закладах за 

авторською естетико-оздоровчою 

системою (авт. – Єфименко М.М., 

Мельниченко Ю.В.);  

«Шкіряний м`яч», програма та методичні 

рекомендації з навчання дітей старшого 

дошкільного віку гри у футбол (авт. – 

Дроздюк В.І., Д`яконова Н.С., Коваленко 

Г.М., Якименко Н.І.);  

  «Настільний теніс», програма та 

методичні рекомендації з навчання дітей 

старшого дошкільного віку гри в 

настільний теніс (авт. – Авраменко О.М., 

Дроздюк В.І., Коваленко Г.М., Якименко 

Н.І.);  

 «Юний легкоатлет»,  програма з 

фізичного виховання дітей старшого 

дошкільного віку (авт. – Масляк І.П., 

Кулик Н.А.);  

«Дитяча хореографія» (авт. – Шевчук 

А.С.);  

 «Веселкова музикотерапія: оздоровчо-

освітня робота з дітьми старшого 

дошкільного віку» (авт. – Малашевська І. 

А., Демидова С. К.);  

 «Смайлик», програма з формування 

основ комп`ютерної грамотності у дітей 

старшого дошкільного віку (авт. – 

Резніченко І.Ю.);  

«Мудрі шахи», програма та методичні 

рекомендації з навчання дітей старшого 

дошкільного віку гри в шахи (авт. – 

Семизорова В.В.,  Духновська О.І., 

Пащенко Л.Ю.);  

«Цікаві шашки», програма та методичні 

рекомендації з навчання дітей старшого 

дошкільного віку гри в шашки (авт. – 

Семизорова В.В.,  Романюк О.В., 

Дульська Г.П.);  

 

«Навчання дітей української мови в 

дошкільних навчальних закладах 

національних спільнот» (авт. – Богуш 

А.М.);  

«Скарбниця гагаузької мови, мови моїх 

батьків», навчальна програма для дітей 

старшого дошкільного віку дошкільних 

навчальних закладів (авт. – Бучацька Т.Г., 

Кочмар Р.М.).  

Програми для роботи з дітьми, які 

мають особливі освітні потреби: 
 Програмно-методичний комплекс 

«Корекційна робота з розвитку мовлення 

дітей з фонетико-фонематичним 

недорозвитком мовлення п’ятого року 

життя» ( авт. Рібцун Ю. В.); 
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 Програмно-методичний комплекс 

«Корекційне навчання з розвитку 

мовлення дітей старшого дошкільного 

віку із фонетико-фонематичним 

недорозвитком мовлення» (авт.: 

Бартєнєва Л. І.); 

Програмно-методичний комплекс 

«Корекційне навчання з розвитку 

мовлення дітей старшого дошкільного 

віку із загальним недорозвитком 

мовлення» (авт.: Трофименко Л. І.); 

Програмно-методичний комплекс 

навчання дітей дошкільного віку з 

розумовою відсталістю «Світ навколо 

мене» (авт. кол.: Блеч Г. О., Бобренко І. та 

ін.). 

 Освітні інновації: 

Н.Баглаєва «Індивідуально – 

диференційований підхід до формування 

математичних уявлень у старших 

дошкільнят» 

І.Ликова «Формування естетичного 

ставлення і художніх здібностей в 

образотворчій діяльності» за програмою 

художнього виховання, навчання і 

розвитку дітей 2 – 6 років «Кольоворі 

долоньки»; 

Л.Шульга «Розвиток творчих здібностей 

дітей на заняттях з малювання»; 

А.А.Шептифрац «У світі гри та 

фантазії»Програма розвитку творчої 

уяви; 

«Палочки Кюїзенера». Логіко – 

математичний розвиток дошкільників 

засобами інноваційної технології. 

Є.Йєшн. Методика ейдетотехніки; 

О.Чимирис «Театр і гра»; 

 

А.Богуш «Народознавство, як складова 

педагогічного процесу»; 

Т.Владімірова «Крок у невідомість»; 

К.Орф «Музика для дітей»; 

Л.Калуська «Бережемо здоров'я змалку»; 

Н.Гавриш «Розвиток зв’язного мовлення 

дошкільнят»; 

Т.Шумей «Програма пізнавального 

розвитку дошкільників у пошуково- 

дослідній діяльності» 
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3.13 

Діагностика, 

моніторингові 

дослідження 
  

 Діагностика 
*Рівня розвитку дітей старшого 

дошкільного віку за основними освітніми 

лініями Базового компонента дошкільної 

освіти 

Моніторинг 
Забезпечення всебічного розвитку 

дитини дошкільного віку, набуття 

нею життєвого соціального досвіду 

•рівня розвитку дітей раннього віку 

•рівня розвитку дітей молодшого 

дошкільного віку 

•рівня розвитку дітей середнього 

дошкільного віку рівня розвитку дітей 

старшого дошкільного віку 

 

 

Жовтень,  

 

 

січень  

 

травень 

 

Жовтень, 

січень, 

травень 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

 вихователі 

старших груп, 

практичний 

психолог 

 

 

 

 

 

 

Моніторинг   

Фахова діяльність педагогічних 

працівників дошкільного  підрозділу 

* Ефективність планування 

педагогічними працівниками своєї 

діяльності, аналіз її результативності 

*Застосування освітніх технологій, 

спрямованих на формування ключових 

компетентностей і наскрізних умінь 

здобувачів освіти  

*Використання інформаційно-

комунікаційних технологій в освітньому 

процесі. 

01.09.22 

по 

30.05.23 

вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.    
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IV.Адміністративно – господарська діяльність 
 

 

 

 

 

№ 

п\п 

Зміст роботи Термін Відповідальні Примітк

а 

4.1.  Зміцнення 

матеріально – 

технічної бази 

та створення 

предметно – 

просторового 

розвивального 

середовища 

Здійснювати комплектування  

дошкільного підрозділу кадрами згідно 

штатного розкладу на 

2021/2022навчальний рік. 

серпень  

вересень  

 

директор 

Капустяк Г.П. , 
вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Здійснити комплектування груп відповідно 

до віку дітей. 

 

 

 серпень 

 

 

 

вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 

 

Перевірити готовність груп до нового 

навчального року. 

серпень директор 

Капустяк Г.П. , 
вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Скласти графік роботи працівників 

дошкільного підрозділу та графік 

внутрішнього контролю. 

вересень  директор 

Капустяк Г.П. , 
вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Контролювати виконання посадових 

обов’язків та дотримання правил 

внутрішнього трудового розпорядку 

персоналом дошкільного підрозділу. 

постійно  директор 

Капустяк Г.П. , 
вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.      

            І   

Систематично перевіряти дотримання 

правил техніки безпеки працівниками  

закладу. 

постійно  директор 

Капустяк Г.П. , 
вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 

 

 

 

 Постійно проводити вступний,  первинний 

та повторний інструктажі, та інструктажі з 

техніки безпеки та охорони праці. 

постійно  директор 

Капустяк Г.П. , 
вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Здійснювати контроль за економією 

електроенергії, води та інших ресурсів. 

постійно  директор 

Капустяк Г.П. , 
вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Організувати рейди по благоустрою 

території: 

Городи; 

Квітники; 

Майданчики. 

постійно  вихователь  

-методист 

Павлюк С.А., 

завгосп  
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Підготовка навчально – виховного  

закладу до осінньо - зимового  та 

оздоровчого періоду  

- підготовка приміщення до зимового 

сезону; 

- заготовити піщано – сольову суміш для 

посипання доріжок; 

- перевірити систему опалення; 

- придбати інвентар для прибирання снігу. 

     

 жовтень 

травень 

 

 

 

директор 

Капустяк Г.П. , 
вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

завгосп 

 

 

 

 

 

 Організація весняних робіт на території  

дошкільного підрозділу закладу 

(підрізання дерев та кущів, скошування 

трави) 

    квітень вихователь - 

методист  

Павлюк С.А., 

завгосп 

 

Організація літніх оздоровчих заходів в 

дошкільному підрозділі: 

- ремонт та фарбування обладнання на 

території закладу; 

- завезення піску на дитячі майданчики. 

 травень   вихователь – 

методист, 

Павлюк С.А 

вихователі, 

завгосп, 

батьківський 

комітет 

 

 

 Придбання медикаментів. за 

графіком 

вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

ст.медсестра 

Крисовата В.В. 

 

 

Проведення повірки вогнегасників за планом вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

завгосп 

 

 

Забезпечити своєчасне проходження 

працівниками дошкільного підрозділу 

медичного обстеження. 

вересень, 

березень 

вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

ст. медсестра 

Крисовата В.В. 

 

 

Здійснити ревізію технічного стану 

ігрового  та спортивного  обладнання на 

майданчиках 

 Березень, 

вересень 

 

вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

завгосп 

 

 

План, 

акти 

обстеже

ння 

 Здійснювати щоденний контроль за 

внесенням даних   до системи 

енергетичного менеджменту та 

енергомоніторингу щодо споживання 

паливноенергетичного споживання 

 

 

 

 

  

Протягом 

року 

 

 

  

 Директор 

Капустяк Г.П., 

завгосп 

 

 



47 
 

Контролювати роботу кухарів: 

 - закладку продуктів харчування; 

 - технологію приготування страв; 

 - якість приготування страв;  

- відповідність норм видачі порцій на 

групи; 

 - дотримання санітарногігієнічних вимог 

при обробці продуктів харчування;  

- дотримання термінів реалізації вхідного 

контрою якості продукті; 

 - виконання інструкцій по ТБ та з ОП при 

роботі з технологічним обладнанням. 

 

Два рази 

на місяць 

 

 

 

 

 

 

Директор 

Капустяк Г.П., 

вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 

 

 

 

 

 

Графік 

контрол

ю 

 Контролювати роботу помічників 

вихователів щодо виконання своїх 

посадових обов’язків. 

 постійно 

 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

ст. медсестра 

Крисовата В.В. 

 

 

Графік 

конторо

лю 

 Вчасно поповнювати  заклад засобами 

індивідуального захисту, рідким милом , 

антисептичними засобами, твердим та м 

`яким інвентарем у відповідності до 

затвердженого кошторису за рахунок 

бюджетних і позабюджетних коштів. 

постійно 

 

 

 

 

 

 

 

Директор 

Капустяк Г.П., 

бухгалтер 

Мірошниченко 

А., завгосп 

 

 

 

 

 

 

 

Заявки, 

рахунки 

  Контролювати роботу завгоспа:  

- за економнним використання миючих та 

дезінфікуючих засобів;  

- за своєчасним ремонтом меблів, ігрового 

обладнання на майданчиках, сантехнічного 

та технологічного обладнання; 

 - за виконанням режиму економії води та 

електроенергії, тепла; 

 - за своєчасною підготовкою системи 

опалення до опалювального сезону;  

-здійсненням вимірів опори ізоляції 

електрообладнання; - за дотриманням 

вимог щодо утримання території та 

приміщень закладу; 

 - за своєчасним поданням показників 

теплоенергії, електроенергії, лічильників 

гарячого та холодного водопостачання;  

- за виконанням розпоряджень 

Держпродспоживслужби. 

 Постійно 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Директор  

Каустяк Г.П. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Графік 

контрол

ю 

Контролювати роботу медичних сестер: 

 - за веденням журналів бракеражу ГП та 

журналу бракеражу СП;  

- за веденням медичної документації;  

- за своєчасним придбанням медикаментів 

та дотримання термінів використання;  

- за своєчасним обстеженням дітей, 

проведенням щеплень;  

- за аналізом захворювання;  

- за своєчасним проходженням медогляду 

працівниками  закладу. 

 

 

 

 

 

Постійно 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

Директор 

Капустяк Г.П. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Графік 

контрол

ю 
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Контролювати роботу машиніста з прання 

білизни:  

- наявність та дотримання графіку зміни 

білизни, якість прання; 

 - дотримання норм витрат миючих 

засобів;  

- збереження обладнання;  

- виконання інструкцій з ТБ та ОП при 

роботі з технологічним обладнанням. 

 

Постійно 

 

 

 

 

Директор 

Капустяк Г.П., 

вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 

 

 

Графік 

контрол

ю 

Регулярно здійснювати ревізію та 

контроль стану ігрового обладнання, 

дитячих меблів, санітарно-технічного 

обладнання, теплотехнічного, енерго-

технічного та технологічного обладнанн 

щомісяця завгосп  

Забезпечити своєчасне проходження 

медичного огляду працівниками закладу. 

Відпові-

дно 

графіку 

 

 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А  

ст. медсестра 

Крисовата В.В. 

 

 

У приміщенні: 

- провести поточний ремонт приміщень 

закладу; 

- урізноманітнювати розвивальне ігрове 

середовище в групах. 

До 

01.08.23р. 

До 

01.09.23р 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

вихователі 

 

4.2. 

Медична 

робота 

 

 

 

 

 

 
 

Організаційна робота 

- Оформляти своєчасно документи на  

дітей , що прибувають в заклад; 

- попвнити запас медикаментів в кабінеті; 

- вести систематично обовязкову медичну 

документацію за встановленою формою; 

- брати участь у педрадах, на які 

виносяться питання оздоровлення та 

фізичного виховання дітей; 

- брати участь у батківський зборах; 

- аналізувати стан захворюваності дітей з 

педагогічним персоналом закладу. 

 

Карантинні заходи 

- здійснювати освітній процес з 

дотриманням протиепідемічних заходів з 

урахуванням рекомендацій МОН України 

та МОЗ України, спрямованих на 

запобігання ускладнення епідемічної 

ситуації  внаслідок поширення 

коронавірусної хвороби (COVID-19); 

- проводити навчання з технічним 

персоналом  щодо дотримання вимог 

санітарного регламенту для дошкільних 

закладів; 

- контролювати санітарно – гігієнічний 

режим згідно Саніторного  регламенту для  

дошкільних закладів; 

 

 

Протягом  

Року 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Старша 

медсестра 

Крисовата В.В. 
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Карантинні заходи 

- здійснювати освітній процес з 

дотриманням протиепідемічних заходів з 

урахуванням рекомендацій МОН України 

та МОЗ України, спрямованих на 

запобігання ускладнення епідемічної 

ситуації  внаслідок поширення 

коронавірусної хвороби (COVID-19); 

- проводити навчання з технічним 

персоналом  щодо дотримання вимог 

санітарного регламенту для дошкільних 

закладів; 

- контролювати санітарно – гігієнічний 

режим згідно Саніторного  регламенту для  

дошкільних закладів; 

 під час карантину здійснювати 

температурний скринінг персоналу та 

дітей при вході в заклад з занесенням 

даних до Журналу температурного 

скринінгу; 

- до закладу не допускати дітей та 

працівників із температурою вище 37,2С; 

- на час карантину контролювати 

дотримання ізоляції груп у приміщенні та 

на ігрових майданчиках; 

- проводити дезінфекцію поверхонь 

шонайменше раз на 2 години, вологе 

прибирання 2 рази на день, провітрювати 

приміщення протягом дня; 

- працівникам дошкільного підрозділу 

приділяти особливу увагу дезінфекції рук 

спиртовмісними антисептиками та миття 

їх з милом раз на 2 години; 

- працівникам закладу, виходячи з 

групового приміщення на коридор, одягати 

маски; 
- проводити додаткові заняття щодо 

профілактики вірусних захворювань для дітей; 

- проводити бесіди і лекції для батьків з питань 

профілактики короновірусної інфекції, 
дотримання культурно – гігієнічних навичок. 

 

 
    
 

 

 

Щоденно 

 

 

 

 

 

 

 Під час 

карантину 

 

 

 

постійно 

 

 

під час 

карантину 

 

 

 

щоденно 

 

під час 

карантину 

 

 

під час 

карантину 

 

 

під час 

карантину 

 

 

під час 

карантину 

 

під час 

карантину 

 

під час 

каранти 

 

 

Старша 

медична сестра 

Крисовата В.В 
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Лікувально – профілактична та 

оздоровча робота 

- проводити поглиблений огляд з 

антропометричними вимірюваннями дітей 

закладу; 

- контролювати систематично ранковий 

прийом дітей раннього віку та молодшого 

дошкільного віку; 

- контролювати проведення загартування 

та забезпечення рухової активності дітей 

протягом дня; 

- контролювати фізичне навантаження 

дітей під час занять фізкультурою; 

- слідкувати за своєчасним проведенням 

щеплення та вакцинації дітям;    

- скласти план заходів по проведенню 

фізкультурно – оздоровчої роботи в літній 

період. 

 

 

  

 

 

 

Щоденно 

 

 

Щоденно  

 

 

Постійно  

 

 

Постійно  

 

Згідно 

графіка 

 

Травень 

2023р 

 

 

 

Старша 

медична сестра 

Крисовата В.В. 

 

 

 

 

 

 

Протиепідемічна робота 

- контролювати  санітарно – гігієнічний 

режим згідно Санітарного регламенту для 

дошкільних закладів. Постійно 

контролювати зберігання та використання 

дезінфекційних і миючих засобів; 

- скласти план профілактичних щеплень на 

рік та суворо контролювати його 

виконання; 

- проводити раз в місяць огляд дітей на 

педикульоз; 

- контролювати ранковий прийом дітей в 

групах; 

- контролювати термін проходження 

медогляду працівниками; 

- проводити навчання з технічними 

працівниками щодо дотримання вимог 

Санітарного регламенту; 

- контролювати прихід до дитячого садка 

дітей, які перенесли кишкові інфекції. 

Приймати дитину тільки за наявності 

довідки про проведення лікування. 

Постійно 

 

 

 

 

2р на рік 

 

 

постійно 

 

постійно 

 

постійно 

 

 

раз у 

квартал 

 

постійно 

 

 

 

 

 

 

 

Старша 

медична сестра 

Крисовата В.В. 
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Санітарно - гігієнічна робота 

Контролювати: 

-санітарний стан приміщень, ігрових 

майданчиків; 

- повітряно – температурний режим; 

- виконання працівниками правил 

особистої гігієни; 

- своєчасну зміну постільної білизни, 

рушників; 

- проведення генеральних прибирань; 

- прання білизни; 

- правила миття та дезінфекції посуду по 

групах. 

 

 

 

Щоденно 

 

щоденно 

 

щоденно 

постійно 

 

2 рази на 

місяць 

 

постійно 

Старша 

медична сестра 

Крисовата В.В. 

 

Організація харчування згідно вимог 

НААСР 

- Забезпечити неухильне дотримання 

нормативно – правових документів щодо 

організації та виконання норм харчування 

дітей у закладі дошкільної освіти згідно 

вимог НАССР; 

- проводити перевірку на безпечність і 

якість продуктів харчування та 

продовольчої сировини , готової продукції 

у закладі; 

- контролювати дотримання санітарно – 

гігієнічних вимог на харчоблоці, в коморі, 

дотримання встановлених вимог до 

устаткування та інвентарю; 

- контролювати надходження продуктів 

харчування та продовольчої сировини до 

закладу із супровідними документами, які 

свідчать про їх надходження та якість; 

- складати заявки на продукти харчування 

та продовольчу сировину; 

- складати щоденні меню – розкладки; 

- здійснювати зняття проб готових страв, 

визначити їх фактичний вихід та давати 

дозвіл на видачу страв; 

- контролювати дотримання технології 

приготування страв, їх вихід, наявність 

відбірних добових проб кожної страви; 

- контролювати дотримання правил 

особистої гігієни персоналом; 

- здійснювати контроль за культурою 

прийому їжі дітьми та дотримання норм 

харчування; 

- контролювати бракераж сирої та готової 

продукції. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Постійно 

 

 

 

постійно 

 

 

 

постійно 

 

 

 

 

постійно 

 

 

один раз 

на 

тиждень 

щоденно 

 

щоденно 

 

 

щоденно 

 

 

щоденно 

 

постійно 

 

щоденно 

 

 

 

 

 

 

Директор 

Капустяк Г.П., 

вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

дієтсестра 

Кирилюк А.А., 

старша 

медсестра 

Крисовата В.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Забезпечити виконання вимог БКДО з 

розділу «Безпека життєдіяльності 

дошкільників» 

Протягом 

року 

 

 

 

 

 

 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

вихователі 

 

 

 

 

 

 



52 
 

 

4.3. 

Охорона 

життя та 

безпека 

життєдіяль -

ності на 

2022/2023 

навчальний 

рік 

Здійснювати роботу з формування безпеки 

життєдіяльності дошкільників за 

розділами: 

* Дитина і побут 

*Дитина і вулиця 

* Дитина і гра 

* Дитина і природа 

* Дитина і її здоров’я 

Протягом 

року 

 

 

 

 

 

 

Вихователі всіх 

груп 

 

 

 

 

 

 

 

Поповнювати мікрокабінети груп 

матеріалами щодо охорони життя та 

здоров’я дітей з розділів: 

*протипожежна безпека; 

*дорожньо – транспортний рух; 

* безпека життєдіяльності 

Протягом 

року 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вихователі всіх 

груп 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Організувати та провести виставку 

малюнків на тему  «Безпека 

життєдіяльності дитини» з активним 

залученням батьків вихованців. 

Квітень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вихователі 

дошкільних 

груп 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виготовлення дидактичного матеріалу для 

занять з БЖД та валеології. 

Протягом 

року 

Вихователі всіх 

груп 

 

Інтегрувати окремі завдання з валеології, 

безпеки життєдіяльності до розкладу 

щотижневих занять в усіх вікових групах. 

Щотижня  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вихователі всіх 

груп 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Залучати до роботи з попередження 

дитячого травматизму працівників служб 

порятунку 

Під час 

тематичн

их тижнів 

 

 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 

 

 

Активізувати роботу педагогічного 

колективу щодо залучення батьків 

дошкільників до збереження життя., 

здоров’я дітей, запобігання дитячого 

травматизму. 

Постійно 

 

 

 

 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 

 

 

 

Оперативний контроль «Організація 

роботи з охорони життя та здоров’я дітей» 

1 раз на 

квартал 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 

 

 

 

 

 

Скласти план роботи та заходів з 

проведення Місячника цивільного захисту 

в дошкільному підрозділі. Проведення 

Місячника цивільного захисту 

Квітень 

2023р 

 

 

 

 

 

 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 

 

 

 

 

 

Скласти план роботи  проведення Тижня 

знань з безпеки життєдіяльності. 

Проведення Тижня безпеки дитини. 

Травень 

2023р 

 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 

Скласти інформацію про проведення 

Тижня знань з безпеки життєдіяльності та 

висвітлити на сайті. 

 

 

Травень 

2023р 

 

 

 

 

 

 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 

 

 

 

 

 

Розробити методичні рекомендації на 

допомогу вихователям у роботі з батьками 

та дітьми: 

- поради для батьків з питань БЖД; 

- тести для діагностики знань, умінь і 

навичок дітей старшої групи з розділу 

«Основи здоров’я», «БЖД». 

 

 

Квітень 

2023р 

Вихователь – 

методист  

Павлюк С.А. 
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Систематичне проведення занять з 

валеології та БЖД. 

 

 

 

Протягом 

року 

 

 

 

Вихователі всіх 

груп 

 

 

 

 

4.4. 

Попередження 

дорожньо – 

транспортного 

травматизму 

на 2022/2023 

навчальний 

рік 

Проведення інструктажів з працівниками 

дошкільного підрозділудітьми, батьками з 

питань дорожньо – транспортного 

травматизму. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Проведення тематичних консультацій з 

педагогами, батьками на тему 

«Профілактика дорожньо – транспортного 

травматизму».  

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Проведення тематичного Тижня безпеки 

дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі!» 

 

жовтень 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

вихователі всіх 

груп 

 

Спрямувати діяльність закладу на 

виконання нормативних, законодавчих та 

інструктивних документів у галузі 

попередження дорожньо – транспортного 

травматизму. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

вихователі всіх 

груп 

 

Проведення розваг з дітьми дошкільного 

підрозділу щодо правил дорожнього руху 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

вихователі всіх 

груп 

 

Організація зустрічей з працівниками ДАІ. Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,   

 

4.5. 

Пожежна 

безпека 

Ознайомлення  працівників  з законом 

України «Про пожежну безпеку» та 

іншими нормативними документами  

Вересень 

2022р 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,   

 

Організувати навчання з працівниками «Як 

діяти в закладі на випадок пожежі» 

Жовтень 

2022р 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,   

 

Проведення огляду приміщень закладу та 

території щодо дотримання 

протипожежного режиму. 

Протягом 

року 

завгосп  

Оформити куточок із пожежної безпеки та 

цмвільного захисту для працівників 

До 

01.10.22 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,   

 

Затвердити план евакуації та порядок 

оповіщення на випадок пожежі. 

До 

01.09.22 

Директор 

Капустяк Г.П. 

 

Провести Тиждень пожежної безпеки «З 

вогнем не жартуй!» 

Квітень 

2023р 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,  

вихователі 

 

Проведення занять, бесід ігорз 

протипожежної безпекиз дітьми 

дошкільного віку. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,  

вихователі 
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Проведення інструктажів з протипожежної 

безпеки 

Згідно 

плану 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,    

 

 4.6.  

Організація 

охорони праці 

в 2022/2023 

навчальному  

році 

Серпень 2022 

Скласти акти – дозволи на експлуатацію: 

- спортивного обладнання; 

- технічного стану будівлі; 

- наявності люків на колодязях; 

- інвентарю намайданчиках; 

- користування музичним залом; 

- користування фізкультурним залом 

  Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,  

вихователі 

 

Перевірити проходження працівниками 

медичного огляду 

Вересень 

2022р 

Ст. медсестра  

Вересень 2022 
  Провести планові інструктажі з 

обслуговуючим та педагогічним 

персоналом дошкільного підрозділу. 

Протягом 

місяця 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

Журнал 
інструктаж

ів 

Забезпечення виконання нормативно – 

правових актів з охорони праці та 

відповідальних приписів органів 

державного нагляду за охороною праці. 

Вересень 

2022р 

Директор 

Капустяк Г.П. 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

Нарада 

при 

директоро
ві 

Жовтень 2022 

Провести підготовку до зимового періоду Протягом  

місяця 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

Нарада 
при 

директоро

ві 

Видати наказ «Про призначення 

відповідального за загальний стан 

теплогосподарства» 

 

Протягом 

місяця 

Директор 

Капустяк Г.П 

наказ 

Перевірити проходження працівниками 

медичного огляду  

Протягом 

місяця 

Ст. медсестра 

Крисовата 

В.В. 

 

Листопад 2022 

Провести підготовку до зимового періоду Протягом  

місяця 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

Нарада 

при 
директоро

ві 

 Перевірити стан температурного режиму 

закладу  

щоденно Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Забезпечити двірників господарчим 

інвентарем для роботи в зимовий період 

Протягом 

місяця 

Завгосп   

Перевірити технічний стан вогнегасників 

та скласти відповідний акт 

Протягом 

місяця 

Завгосп  Акт  

Грудень 2022 
Забезпечення  виконання припису щодо 

проведення новорічних свят 

 Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

наказ 
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Провести позаплановий інструктаж з 

працівниками дошкільного підрозділу 

До 

проведення 

новорічних 

ранків 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

Журнал 

інструктаж

ів  

Встановити суворий протипожежний 

режим у приміщеннях закладу під час 

проведення свят 

Протягом 
місяця 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

Нарада 
при 

директоро

ві 
Забезпечити медичний кабінет 

необхідними медикаиентами, 

перевязувальними засобами для надання 

першої медичної допомоги. 

Протягом 

місяця 
Ст медсестра 

Крисовата 

В.В. 

Нарада 

при 
директоро

ві 

Видати накази: 

- «Про порядок проведення навчання і 

перевірки знань з питань охорони праці 

працівників»; 

- «Про заходи з охорони праці та 

протипожежної безпеки під час 

проведення Новорічних та Різдвяних 

свят»; 

- «Про призначення відповідальних осіб за 

протипожежний стан під час проведення 

Новорічних та Різдвяних свят» 

 

 

Грудень 22 

  

Директор 

Капустяк Г.П. 

 

 

Наказ 
 

 

Наказ 
 

 

 

 
наказ 

Провести аналіз та скласти акт виконання 

Комплексних заходів за 2022 рік щодо 

досягнення встановлених нормативів 

безпеки гігієни праціта виробничого 

середовища , підвищення існуючого рівня 

охорони праці, запобігання випадків 

виробничого травматизму, професійних 

захворювань та аварій з охорони праці. 

До 

25.12.2022 

 

Директор 
Капустяк Г.П., 

Голова ПК 

Семенюк Е.Б. 

 

Акт  

Січень 2023 

Видати накази: 

- «Про організацію роботи з охорони праці 

та пожежної безпеки» 

- «Про підсумки роботи з охорони праці та 

пожежної безпеки за 2022 рік»; 

- «Про призначення відповідальної особи 

за організацію роботи з питань пожежної 

безпеки»; 

- «Про призначення відповідальної особи 

за безпечну експлуатацію 

електроустановок»; 

- «Про створення комісії з контролю за 

економією електроенергії, води та 

теплопостачання»; 

 

 
 

 

 

Продовж 
місяця 

 
 

 

 

Директор 
Капустяк Г.П., 

 
 

 

 

 
накази 

Скласти з профспілковим комітетом 

Комплексні заходи на 2023 рік щодо 

досягнення встановлених нормативів 

безпеки та гігієни праці та виробничого 

середовища, підвищення існуючого рівня 

охорони праці, запобігання випадків 

виробничого травматизму, професійних 

захворювань та аварій з охорони праці. 

 

 

 

Протягом 
місяця 

 

 

Директор 

Капустяк Г.П., 
Голова ПК 

Семенюк Е.Б.. 

 

 

Матеріали 

з охорони 
праці 
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Перевірити стан температурного  режиму в 

закладі. 

щоденно Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Перевірити позначення евакуаційних 

виходів з приміщення покажчиками з 

написами «Вихід» 

Протягом 

місяця 

Завгосп  Нарада 

при 

директоро
ві 

Провести вибіркову перевірку з виконання 

вимог охорони праці з працівниками 

дошкільного підрозділу 

Протягом 

місяця 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

Нарада 

при 

директоро
ві 

Організувати перевірку знань працівників 

дошкільного підрозділу з питань 

електробезпеки згідно з Типовим  

положенням про порядок проведення 

навчання та перевірки знань з питань 

охорони праці  

 Січень      

   2023 

Вихователь – 

методист 
Павлюк С.А. 

Протокол 

перевірки 

Лютий 2023 

Перевірити стан температурного режиму.   щоденно Ст.медична 

сестра 

 

Провести вибіркову перевірку з виконання 

вимог охорони праці працівників 

дошкільного підрозділу 

 Протягом 

місяця 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 
завгосп 

Нарада 

при 

директоро
ві 

Березень 2023 

Провести вибіркову перевірку з виконання 

вимог охорони праці працівників 

дошкільного підрозділу 

Протягом 

місяця 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 
завгосп 

Нарада 

при 

директоро
ві 

Перевірити проходження працівниками 

медичного огляду  

Протягом 
місяця 

Вихователь – 
методист 

Павлюк С.А.,  

Журнал  

Провести позапланові інструктажі з 

технічним та педагогічним персоналом 

Протягом 

місяця 

Вихователь – 

методист 
Павлюк С.А. 

Журнал 

інструктаж
ів 

Квітень 2023 

Провести вибіркову перевірку з виконання 

вимог охорони праці працівників 

дошкільного підрозділу 

Протягом 

місяця 

Вихователь – 

методист 
Павлюк С.А., 

завгосп 

Нарада 

при 
директоро

ві 

Перевірити проходження працівниками 

медичного огляду  

Протягом 
місяця 

Вихователь – 
методист 

Павлюк С.А.,  

Журнал  

Травень 2023 

Провести місячник безпеки  та охорони 

праці 

Протягом 

місяця 

Вихователь – 

методист 
Павлюк С.А. 

 

Провести вибіркову перевірку з виконання 

вимог охорони праці працівників 

дошкільного підрозділу 

Протягом 

місяця 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 
завгосп 

Нарада 

при 

директоро
ві 

Провести виробничу нараду по підготовці 

дошкільного підрозділу до літнього 

періоду. 

Протягом 

місяця 

Вихователь – 

методист 
Павлюк С.А. 

протокол 



57 
 

Провести Тиждень безпеки з дітьми  в 

дошкільному підрозділі. 

За планом Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

наказ 

Провести з дітьми навчальну евакуацію із 

будівлі 

Протягом 

тематично
го тижня 

Вихователь – 

методист 
Павлюк С.А. 

Навчальна 

евакуація 

Провести позаплановий інструктаж з 

педагогічним персоналом дошкільного 

підрозділу 

Протягом 

місяця 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

Журнал 

інструктаж

ів 

Червень 2023 

Перевірити наявність інструкцій на 

робочих місцях 

Протягом  

місяця 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

інформація 

Перевірити стан приміщень харчоблоку, 

пральні 

1 раз на 

місяць 

Комісія з 

охорони праці 

інформація 

Провести перевірку на міцність кріплення 

спортивного обладнання. 

Протягом 

місяця 

Комісія з 

охорони праці 

акт 

Перевірити правильність заповнення 

Журналів інструктажів  з охорони праці.   

Протягом 

місяця 

Директор 

Капустяк Г.П. 

 

Поповнити аптечку « швидкої допомоги»  

в медичному кабінеті. 

Протягом 

місяця 

Ст. медсестра 

Крисовата В.В. 

 

Своєчасно розробляти, проводити заходи 

та надавати звітність : 

- протипожежного стану; 

- стану безпеки, гігієни праці та 

оточуючого середовища; 

- виконання приписів інспектуючих  

органів, які  були отримані ; 

- виконання Комплексних заходів з 

охорони праці. 

 
 

постійно 

 
Директор 

Капустяк Г.П., 

завгосп 

 
 

звіти 

Липень 2023 

Проведення інструктажів з охорони праці 

на робочих місцях 

У разі 
потреби 

Вихователь – 
методист 

Павлюк С.А. 

 

Серпень 2023 

Своєчасно розробляти, проводити заходи 

та надавати звіти про: 

- первинні засоби пожежогасіння; 

- працездатність засобів пожежогасіння; 

- копії актів ТО вентиляційних каналів, 

технічних звітів  по замірам опору ізоляції; 

- акт готовності навчального закладу до 

нового навчального року. 

 
 

Акт 

Акт 
Акт 

 

акт 

ДИРЕКТОР 
Капустяк Г.П. 

 

Проводити інструктажі з охорони праці на 

робочих місцях 

У разі 
потреби 

Вихователь – 
методист 

Павлюк С.А. 

 

\ 
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                    V.Організаційно-педагогічна робота 
 

№ та назва 

блоку 

  

Тема (зміст) заходів 

Термін Відповідальн

ий 

Примітка 

5.1. 

Взаємодія з 

батьками, 

органом 

батьківсько 

го 

самоврядув 

ання 

                                                Консульта ції 
1.Як підготувати дитину до садка. Вересень 

2022 

Практичний 
психолог 

Гулінська С.Р.  

 

2.Виховання без насильства.  

 

Грудень 

2022 

Практичний 

психолог 
Гулінська С.Р.   

 

3.Батьки партнери та однодумці. Жовтень 

2022 

 Вихователі   

 

4.Комп’ютер для дошкільників: забаганка чи 

потреба часу. 

Жовтень 

2022 

Практичний 
психолог 

Гулінська С.Р.    

 

5. Середовище в сім’ї, сприятливе для 

емоційного розвитку дітей 

Листопад 

2022 

Вихователі   

6.Режим життя дітей в сім'ї. Січень 

2023 

 Вихователі   

7.Мовлення в житті дитини. Жовтень 

2022 

 Вчитель – 
логопед  

Турос Г.А. 

 

8.Готовність дітей до шкільного навчання. Квітень 

2023 

Вихователі     

9.Правильне мовлення – запорука успішного 

навчання у школі 

лютий Вчитель – 

логопед  

Турос Г.А.   

 

10.Батьки – вихователі, однодумці, партнери Березень 
2023 

сестра   

        

Загальні  батьківські  збори 

 Взаємодія дошкільного навчального 

закладу й сім’ї – запорука виховання 

всебічно розвинутої  дитини - дошкільника 
 1.Пріоритетні напрями діяльності 

дошкільного           навчального закладу в новому 

2022/2023   навчальному році. 

 2. Організація освітньої діяльності на 

2022/2023навчальний рік. 

 3. Про основні напрями взаємодії між 

родиною й дошкільним навчальним 

закладом.      

 4.Виховання дітей – спільна турбота  

закладу й родини (поради психолога). 

 5. Організація харчування дітей в новому 

2022/2023н.р. 

 6. Вибори батьківського комітету 

дошкільного  підрозділу. 

 

 

 

 

 

 

до 30.09.22 

 

 

 

 

 

Директор , 

вихователь- 

методист, 

голова БК 

 

  1. Виховання патріотичної свідомості  у 

дітей дошкільного віку. 
2.Охорона здоровя та зниження захворюваності  

дітей – основне завдання колективу: 

- аналіз стану  захворюваності ; 

 Лютий 

2023 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 
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- аналіз стану харчування; 

3.Підготовка дітей до школи – спільна турбота 

дошкільного  закладу і сім’ї. 

4.Підсумки  діяльності батьківського 

комітету за півріччя. 
1.Звіт керівника закладу про роботу закладу 

в 2022/2023навчальному році. 

2.Організація літнього оздоровлення та 

відпочинку дітей дошкільного віку. 

3. Запитання – відповіді. 

 

   Травень     

 

      2023 

завідувач, 

вихователь- 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 Групові батьківські збори 

Групи дітей раннього віку (3роки) 

«Будьмо знайомі!»  
1.Про адаптацію дітей до нових умов 

життя в дошкільному закладі. 

2.Знайомство з організацією 

життєдіяльності дітей в групі. 

3.Програмові вимоги до рівня освіченості 

дитини раннього віку.  

4.Вікові психологічні особливості дітей 

раннього віку. 

5.Як допомогти дитині в адаптаційний 

період (практичні рекомендації). 

6.«Яка моя дитина» (анкетування батьків). 

Вересень 

2022 
Вихователі   

«Моральність закладається з колиски» - 

становлення основ моральних якостей 

малят» 

 1.Перегляд презентації «Наші чемні 

малюки»  

2.Становлення моральних якостей у дітей – 

спільне завдання садочка й родини 

(рекомендації). 

3.Ділова гра «Оціни вчинок дитини 

(батьків)». 

 4.Обмін досвідом сімейного виховання 

(круглий                                                           стіл). 

 

 

Листопад 

2022 

 

 

 

Вихователі 

 

«Мова батьків – взірець для дитини». 

Мовленнєвий розвиток дітей раннього 

віку» 

 1.Перегляд ігрового заняття з розвитку 

мовлення. 

 2.Значення становлення мовленнєвої сфери 

дитини раннього віку для її подальшого 

навчання в школі (інформація). 

3.Цікаві ігри й вправи для розвитку 

мовлення малюка (рекомендації). 

4.«З мамою весело навчатися!» (обмін 

досвідом родинного виховання). 

 

 
Березень 

2023 

 

 

Вихователі  
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«Наші досягнення». Про підсумки 

діяльності                                 групи за 2022/2023 н.р. 
1.Виконання вимог програми, показники 

досягнень дітей (доповідь). 

2.Результативність взаємодії дошкільного 

закладу й родини за рік (інформація). 
3.Круглий стіл «Перший рік у дитсадку». 

4.Оздоровлення, охорона життя й здоров’я 

дитини. 

 

Травень 

2023 

 

 

Вихователі 

 

Групи дітей молодшого дошкільного віку (4р) 

«Завдання й зміст освітньої роботи в групі 

дітей молодшого дошкільного віку» 

1.Знайомство з організацією 

життєдіяльності групи дітей молодшого 

дошкільного віку. 2.Програмові вимоги до 

рівня освіченості й вихованості молодших 

дошкільнят. 

3.Тест для батьків «Стилі й методи 

виховання дітей у сім’ї». 

4.«Скринька побажань» (обмін думками, 

пропозиціями педагогів і батьків). 

 

 

Вересень 

2022 

 

 

Вихователі  

 

«Як виростити дитину моральною» 

- становлення основ моральних 

якостей дітей» 
 1.Перегляд презентації «Наші дружні 

малюки» 2.Становлення моральних якостей 

у дітей – спільне завдання садочка й родини 

(рекомендації). 

3.Ділова гра «Оціни вчинок дитини 

(батьків)». 4.Обмін досвідом сімейного 

виховання (круглий стіл). 

 

 

Листопад 

2022 

 

 

 

Вихователі 

 

«Мова батьків – взірець для 

дитини». Мовленнєвий розвиток 

дітей молодшого дошкільного 

віку. 

1.Перегляд заняття з розвитку мовлення. 

2.Значення становлення мовленнєвої сфери 

молодшого дошкільника для його 

подальшого навчання в школі (інформація). 

3.Поради щодо розвитку мовлення дитини в 

родині. 

4.«Мовленнєві ігри й вправи для малюків» 

(майстер-клас). 

 

 
Березень 

2023 

 

 

Вихователі  

 

    «Наші досягнення» 
1.Виконання вимог програми, показники 

досягнень дітей  (доповідь). 

2.Результативність взаємодії дошкільного 

закладу й родини за рік (інформація). 

3.Презентація «Життя групи за рік». 

4.Організація оздоровлення, охорона життя 

й здоров’я, безпека життєдіяльності дітей 

улітку (рекомендації). 

 

 
Травень 

2023 
  

 

 

Вихователі  
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Групи дітей середнього дошкільного віку (5р.) 

«Вітаємо чомусиків!»  

Про завдання виховання й розвитку 

дітей середнього дошкільного віку в 

дошкільному закладі й родині. 
1.Знайомство з організацією 

життєдіяльності групи дітей середнього 

дошкільного віку. 

2.Програмові вимоги до рівня освіченості й 

вихованості дітей 5-го року життя. 

3.Тест для батьків «Чи знаєте Ви свою 

дитину». 

4.«Скринька побажань» (обмін думками, 

пропозиціями педагогів і батьків). 

 

 

Вересень 

2022 

 

 

Вихователі  

 

«Моральність закладається в 

родині». Становлення 

моральних цінностей дітей 5-го 

року життя в дошкільному 

закладі й родині. 
1.Перегляд заняття на морально-етичну 

тему (за участю батьків). 

2.Поради щодо виховання моральності дітей 

у родині. 

3.Ділова гра «Як вчинити» (обговорення 

ситуацій морального змісту). 

4.«Як сформувати в дитини моральні 

цінності» (обмін досвідом сімейного 

виховання). 

 

 

Листопад 

2022 

 

 

 

Вихователі 

 

«Мови навчаємо, мовлення 

розвиваємо» 

Мовленнєвий розвиток 

дітей середнього 

дошкільного віку. 
1.Перегляд заняття з розвитку мовлення. 

2.Значення становлення мовленнєвої сфери 

середнього дошкільника для його 

подальшого навчання в школі (інформація). 

3.Поради щодо розвитку мовлення дитини в 

родині. 

4.Артикуляційні ігри й вправи для малят 

(майстер-клас). 

 

 
Березень 

2023 

 

 

Вихователі  

 

             «Наші досягнення» 
1.Виконання вимог програми, показники 

досягнень дітей  (доповідь). 

2.Результативність взаємодії дошкільного 

закладу й родини за рік (інформація). 

3.Презентація «Життя групи за рік». 

4.Організація оздоровлення, охорона життя 

й здоров’я, безпека життєдіяльності дітей 

улітку (рекомендації). 

 

 
 

 
Травень 

2023 
  

 

 

Вихователі  
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Групи дітей старшого дошкільного віку (6р) 

«Сьогодні – дошкільнята, а завтра – 

школярі!» Про завдання виховання 

й розвитку дітей старшого 

дошкільного віку в закладі і родині. 
1.Знайомство з організацією 

життєдіяльності групи дітей старшого 

дошкільного віку. 

2.Програмові вимоги до рівня освіченості й 

вихованості дітей 6-го року життя. 

3.Шляхи ефективної підготовки дитини до 

шкільного навчання в закладі й родині. 

 4.Тест для батьків «Якою я бачу підготовку 

дитини до школи». 

 

 

Вересень 

2022 

 

 

Вихователі  

 

«Виховуємо моральну особистість». 

Становлення моральності дитини 

як складової громадянського 

виховання. 
1.Перегляд заняття з громадянського 

виховання. 

2.Поради щодо виховання моральних 

якостей дітей у родині. 

3.Ділова гра «Як вчинити» (обговорення 

ситуацій морального змісту). 

4.«Як сформувати в дитини моральні 

цінності» (обмін досвідом сімейного 

виховання). 

 

 

Листопад 

2022 

 

 

 

Вихователі 

 

«Скоро до школи!» Формування 

дошкільної зрілості дитини 6-го 

року життя. 
1.Перегляд інтегрованого заняття з розвитку 

мовлення й логіко-математичного розвитку. 

2.Вимоги Нової української школи до рівня 

навченості й вихованості майбутнього 

школяра (інформація). 

3.Як подолати батьківські страхи перед 

школою (поради). 

4.«Підготовка дитини до школи в родині» 

(рекомендації). 

5.Знайомимо дітей із звуковим складом 

мовлення (майстер-клас). 

 

 
Березень 

2023 

 

 

Вихователі  

 

             «Наші досягнення» 
1.Виконання вимог програми, показники 

досягнень дітей, психологічна й фізична 

готовність дітей до навчання в школі 

(доповідь). 

2.Про результати взаємодії дошкільного 

закладу і родини за рік. 

3.Організація оздоровлення, охорона життя 

й здоров’я, безпека життєдіяльності дітей 

улітку (рекомендації). 

 
 

Травень 

2023 

  

 

 

Вихователі  
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    VI.Внутрішня система оцінювання якості                   

                      освітньої діяльності 
   6.1  Вивчення стану організації освітнього процесу 

 

№

п/

п 

Напрям контролю та його 

зміст 

Вид контролю Форма 

підведення 

підсумків, де 

заслуховується 

Термін 

проведен

ня 

Відповідальні Приміт 

ка 

1. Моніторинг якості освітнього процесу  

Комплексне вивчення 
 
1. 

  Рівень розвитку дітей 

старшого дошкільного 

вікуза основними лініями 

Базового компонента 

дошкільної освіти 

комплексний Довідка, 

наказ, 

методичні 

рекомендації 

  

 

  Квітень  

Вихователь – 

методист 

Практичний 

психолог, 

директор 

 

 

2. 
  Забезпечення всебічного 

розвитку дитини 

дошкільного віку, набуття 

нею життєвого 

соціального досвіду: 

- рівня розвитку дітей 

раннього віку; 

- рівня розвитку дітей 

молодшого віку: 

-рівня розвитку дітей 

середнього віку.    

 

комплексний 

 

Довідка, 

рекомендації 

 

Січень, 

травень 

 

Практичний 

психолог 

 

 
3. 

 

 

Моніторинг якості 

досягнень  дітьми  з 

особливими освітніми 

потребами. 

комплексний  Довідка, 

рекомендації 

 

березень 

Вихователь - 

методист 

 

2.Тематичний контроль 

 

1. 

 Стану  художньо-

мовленнєвої діяльності 

дітей, формування основ 

мовної культури у закладі   

 дошкільної освіти 

тематичний Довідка 

до педради 

№2  

Листопад Вихователь - 

методист 

 

 

2. 

  Стану роботи з 

національно-патріотичного 

виховання дошкільників.   

тематичний Довідка до 

педради №3 

 лютий Вихователь - 

методист 

 

 

3. 

Готовність груп до нового 

навчального року (до 

наради при завідувачі) 

Тематичний  До наради 

при 

директорові 

Вересень  Вихователь - 

методист 

 

4. Стан санітарно -

просвітницької роботи з усіма 
учасниками освітнього 

процесу 

тематичний Довідка до 

педради №4 
травень Вихователь - 

методист 
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        3. Оперативний, попереджувальний та вибірковий контроль 

1. Стан перспективного та 

календарного планування 

освітньої діяльності 

Опературний  Інформація, 

рекомендації 

 листопад, 

лютий, 

квітень 

Вихователь - 

методист 

 

2. Організація та проведення 

прогулянок 

Попереджува

льний   

Інформація до 

педгодини 

вересень   

33 

3. 
Стан готовність педагогів 

до робочого дня 

попереджу- 

вальний 

  інформація 

до наради при 

директорові 

 Листопад  Вихователь 

–методист 

 

4.  Організація та 

проведення гурткової 

роботи 

   поточний   Інформація 

до  педгодини 

 Листопад  Вихователь -

методист 

 

5.  Стан організаціі та 

проведення свят та розваг  

в закладі 

 Поточний  Інформація, 

рекомендації 

 Жовтень 

Березень  

Грудень 

Травень    

 

Вихователь 

–методист 

 

6. Стан організації рухливих 

ігор на свіжому повітрі та 

забезпеченням 

атрибутами для них 

Оперативний  Інформація, 

рекомендації 

листопад  

Вихователь - 

методист 

 

7.  Стан ведення ділової 

документації у всіх 

структурних підрозділах 

відповідно Примірної 

інструкції з діловодства. 

Оглядовий    Інформація 

Наказ за 

необхідністю 

 

 Жовтень,  

березень    

Вихователь 

–методист,  

директор 

 

8.  Стан організації роботи з 

батьками 

Оперативний  Інформація, 

рекомендації 

Листопад, 

Травень   

Вихователь - 

методист 

 

9. Стан своєчасного 

внесення батьками плати 

за харчування дітей 

Оперативний   Інформація  

до народи при 

директорові 

 1 раз в 

місяць 

 Вихователь 

- методист 

 

10. Вивчення системи роботи 

педагогів, що атестуються 

 

Епізодич- 

ний 

Інформація до 

засідання 

атестаційної 

комісії 

 

Жовтень -  

лютий 

Атестацій-на 

комісія 

 

11.  Стан дотримання 

санітарно – гігієнічного 

режиму 

  Оперативний   Інформація 

 до  наради 

при 

директорові 

 

Вересень,  

Листопад  

Січень, 

Березень, 

травень  

Вихователь 

– методист 

 

12. Стан організації 

сприятливих умов для 

адаптації дітей   

оперативний Інформація, 

рекомендації 

Молодші 

групи, 

переддошкіль

ні групи до 

наради 

жовтень Вихователь - 

методист 

 

13. Стан організації та 

проведення Тижня 

безпеки. 

Оперативний  Інформація, 

рекомендація 

квітень Вихователь - 

методист 
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14.  Стан роботи з 

профілактики дитячого 

травматизму (до наради 

при завідуючій) 

 

Оперативний  

 

Інформація, 

рекомендації 

 

березень 

 

Вихователь - 

методист 

15.   Стан формування 

культурно – гігієнічних 

навичок у дітей 

Оперативний Іформація до 

виробничої 

наради   

грудень 

 березень 

червень 

Вихователь - 

методист 

 

16.  Дотримання режиму дня , 

організація та проведення 

прогулянок 

 Оперативний   Інформація 

до педгодини 

Жовтень  

Грудень  

 Травень  

Вихователь 

– методист, 

старша 

медсестра 

 

17. Аналіз відвідування дітей 

за 2022/2023 н.р. 

 

Оперативний Інформація  

наради  

 

Травень 

Вихователь - 

методист  

 

18.  Стан підготовки до 

літнього оздоровчого 

періоду 

  оперативний  

  

 Інформація 

до  

виробничої 

наради 

 Травень   Директор, 

вихователь - 

методист 

 

19.   Організація та 

проведення ранкової 

гімнастики,  гімнастики 

пысля сну  

оперативний Інформація, 

рекомендації 

   

20. Підготовка до літнього 

оздоровчого 

періоду (оглядова, до 

наради при завідувачі) 

оглядовий Інформація, 

рекомендації 

Травень  Вихователь - 

методист 

 

       

6.2.Оперативний контроль  із питань охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, медичного обслуговування, організації харчування  
 1.   Стан дотримання 

санітарногігієнічних 

вимог до утримання 

приміщень   

оперативний  Інформація,  вересень Вихователь - 

методист 

 

2. Стан дотримання 

протиепідемічних заходів 

на період карантину. 

оперативний   Нарада при 

директорові 

постійно Вихователь - 

методист 

 

 

3. 

Стан організації 

провітрювання групових 

приміщень, вологе 

прибирання з 

використання деззасобів в 

умовах адаптивного 

карантин 

оперативний  інформація постійно Вихователь - 

методист 

 

 

4. 

Стан дотримання правил 

особистої гігієни, 

маскового режиму та 

правил поводження з 

засобами індивідуального 

захисту 

оперативний інформація  1 раз в 

місяць 

Вихователь - 

методист 

 

5. Стан виконання 

посадових інструкцій   

оперативний до наради при 

директорові  

1 раз в 

місяць 

Вихователь - 

методист 
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6. Стан виконання 

інструкцій з охорони 

праці. 

 

оперативний 

до наради при 

директорові  

 

жовтень 

  Вихователь - 

методист 

 

7. 

Стан дотримання 

Інструкції з організації 

харчування дітей   

оперативний до наради при 

директорові  

вересень

,грудень

березень 

червень 

Вихователь - 

методисть 

 

 

8. 

Стан дотримання графіків 

роботи різними 

категоріями працівників    

оперативний до наради при 

директорові  

1 раз в 

місяць 

Вихователь -

методист 

 

 

9. 

Стан відвідування дітьми 

груп та їх наповнюваність   

оперативний до наради при 

директорові  

1 раз в 

місяць 

Вихователь - 

методист 

 

10. Стан виконання норм 

харчування дітей   

оперативний до наради при 

директорові  

1 раз в 

квартал 

Вихователь - 

методист 

 

11. Стан захворювання дітей оперативний до наради при 

директорові  

1 раз в 

квартал 

Вихователь – 

методист 

 

12.   Стан роботи щодо 

дотримання працівниками 

закладу вимог законів та 

інших нормативно- 

правових актів з охорони 

праці, інструкцій з 

охорони праці 

 

оперативний 

Інформація, 

нарада при 

директорові 

 

вересень 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

13. Контроль за безпекою 

навчального обладнання, 

приладів, навчально-

наочних посібників тощо, 

які використовуються під 

час освітнього процесу 

відповідно до чинних 

типових переліків і норм. 

 

оперативний 

Інформація, 

нарада при 

директорові 

 

постійно 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

14 Стан роботи щодо 

попередження нещасних 

випадків з працівниками 

та дiтьми. 

 

оперативний 

 

інформація 

 

постійно 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

15. Стан загального 

тexнiчного огляду 

будинку і споруд закладу 

дошкільної освіти 

 

оперативний 

 

 Акт  

 

Серпень  

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,  

комісія з 

охорони праці 

 

16. Стан спортивного 

обладнання у 

спортивному залі та 

проведення занять з 

музики у музичній залі 

 

оперативний 

 

Акт  

 

Серпень  

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

комісія з 

охорони праці 
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17. Виконання плану заходів, 

спрямованих на 

запобігання та протидію 

булінгу (цькування) в 

закладі освіти, виявлення 

проблем у сфері 

запобігання та протидії 

булінгу (цькування), 

вжиття заходів для їх 

вирішення. 

 

оперативний 

Інформація, 

нарада при 

директорові 

1 раз у 

квартал 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

18. Стан малих форм на 

дитячих майданчиках, 

спортивного обладнання 

на спортивному 

майданчику та  ігрових 

дитячих майданчиках 

 

оперативний 

 

Акт  

 

Серпень  

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 6.3.     Цивільний захист 
1. Стан готовності засобів 

евакуації вихованців 

закладу, педагогічного 

складу та 

обслуговуючого 

персоналу із зон 

надзвичайних ситуацій у 

безпечні райони. 

 

оперативний 

 Інформація, 

нарада при 

директорові 

Жовтень 

2022 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

2. Стан організації роботи з 

цивільного захисту в 

закладі 

 

 

оперативний 

інформація Грудень,  Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

3. Стан проведення 

моніторингу щодо якості 

організації освітнього 

процесу з дітьми, а саме: 

визначенням необхідних 

умов, засобів, форм і 

методів з основ безпеки 

життєдіяльності. 

 

оперативний 

 інформація Жовтень

, 

квітень, 

травень 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

завгосп 

 

                                            6.4    Пожежна безпека 
1. Стану пожежної безпеки 

навчальних, підсобних та 

інших приміщень 

 

 

оперативний 

інформація вересень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

завгосп 

 

2. Стан евакуаційних 

шляхів та системи 

оповіщення на випадок 

надзвичайних ситуацій 

 

 

оперативний 

інформація постійно Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

завгосп 

 

3. Стан вентиляційних 

каналів на харчоблоці  

 

оперативний 

 постійно Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

завгосп 
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                                      6.5.   Організація харчування 
 Якість дитячого 

харчування: 

 - слідкувати за якістю 

продуктів, які 

використовуються для 

приготування їжі; 

- дотримання  строків 

реалізації продуктів;  

-слідкувати за  

дотриманням технології 

приготування їжі; 

- санітарним станом 

харчоблоку; 

- дотримання графіку 

видачі їжі на групи; 

- дотримання 

чотиритижневого 

меню, норм вживання 

продуктів, вартості 

харчування; 

- сервіруванням столів на 

групах та роздачею їжі 

на групах; 

- маркування посуду на  

харчоблоці і групах та 

використання його за 

призначенням; 

- користування 

столовими 

приборами під час 

прийому їжі; 

-закладка продуктів 

згідно меню; 

-     контролювати 

смакові якості їжі зі 

зніманням проби; 

- контролювати 

видачу їжі на 

харчоблоці через 

ваги, згідно виходу 

блюд; 

- вести документацію по 

харчуванню згідно 

вимог; 

 - підраховування 

калорійність дитячого 

харчування з аналізом 

співвідношення б:ж:в, 

проводити корекцію 

Харчування; 

- підраховувати 

виконання                                                                

норм харчування; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оперативний  

 

 

 

 

 

 

 

Інформації до 

наради 

 

 

 

 

 

 

постійно 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Директор 

Капустяк 

Г.П., 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

Ст. медсестра 

Крисовата 

В.В., 

дієтсестра 

Кирилюк А.І.  
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- контролювати 

наявність харчових 

відходів на групах 
                                    6.6.   Медичне обслуговування 
 Санітарний стан 

приміщень, ігрових 

майданчиків. 

оперативний Інформація до 

наради при 

директорові 

постійно  Ст.медсестра 

  Вихователь - 

методист 

 

 Повітряно-

температурний 

                                                             режимом приміщень. 

оперативний Інформація до 

наради при 

директорові 

постійно  Ст.медсестра 

  Вихователь - 

методист 

 

 Виконання 

співробітниками    

правил особистої гігієни. 

оперативний Інформація до 

наради при 

директорові 

постійно  Ст.медсестра 

  Вихователь - 

методист 

 

 Своєчасна зміна 

постільної білизни, 

рушників, серветок.  

оперативний Інформація до 

наради при 

директорові 

постійно  Ст.медсестра 

  Вихователь - 

методист 

 

 Проведення генеральних 

прибирань та розподіл 

обов'язків серед 

технічного персоналу. 

оперативний Інформація до 

наради при 

директорові 

постійно  Ст.медсестра 

  Вихователь - 

методист 

 

 Процес прання та 

обеззаражування 

білизни, дотримання 

графіку зміни білизни 

оперативний Інформація до 

наради при 

директорові 

постійно 

 

 

 

 Ст.медсестра 

  Вихователь - 

методист 
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Додаток 1.    

       План роботи психологічної служби. 
 

№ 

п/п 
Зміст роботи з дітьми, батьками, адміністрацією 

навчального закладу 

Термін 

проведення 

Де і з ким 

проводиться 

 

Психодіагностична робота 

1. Вивчення процесу адаптації новоприбулих дітей до умов 

закладу: 

 вивчення емоційного стану дітей 

 бесіди з вихователями 

 спостереження за дітьми під час режимних моментів 

 

Червень – 

липень, 

вересень – 

жовтень  

 

Новоприбулі 

діти 

 

2. 

 

Діагностика  пізнавальних  психічних процесів дітей 5 

років 

Вересень – 

жовтень  

Діти середніх 

груп 

 

3. 

 

Діагностика розвитку емоційно – вольової сфери дітей  5 – 

6 років 

 Листопад - 

грудень        

Діти старших 

груп 

4.  Діагностика емоційного  вигорання  педагогів.  лютий  Колектив  

дошкільного 

підрозділу  

5. Діагностика педагогів, що атестуються (рівень 

тривожності) 

 За запитом Педагоги, що 

атестуються 

6. Діагностика  дітей «групи ризику» (діти соціально 

незахищених категорій, діти з ГРДУ, діти з труднощами в 

емоційній сфері, діти з особливими потребами, з сімей 

вимушено переміщених осіб з АРК, Донецької, Луганської 

обл.). 

За запитом  Діти «групи 

ризику» 

7. Написання аналітичних звітів та розробка рекомендацій 

вихователям та батькам щодо психологічного супроводу 

розвитку дітей, заповнення індивідуальних карток 

Жовтень - 

травень 

  

  

 
                                                                                                                                                                                                               Консультаційна робота 

1 Індивідуальні та групові консультації за результатами 

психодіагностичних обстежень: 

 процесу адаптації до умов ДНЗ 

 рівня розвитку пізнавальних психічних процесів 

 

 

 

Вересень 

жовтень-листопад   
 листопад - грудень 

 

Батьки, 

вихователі 
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 розвитку емоційно – вольової сфери  

 

2 Консультування батьків дітей «групи ризику» Вересень – травень  Батьки дітей 

«групи ризику» 

3 Індивідуальні консультації для батьків і вихователів Вересень – травень  За запитом 

                                               Корекційно – відновлювальна і розвивальна робота 

1 Індивідуальна і групова корекційно – відновлювальна і 

розвивальна робота з дітьми з труднощами в адаптації до 

умов закладу. 

 листопад Новоприбулі 

діти 

2 Індивідуальна корекційна робота з дітьми «групи ризику» Вересень – 

травень  

Діти «групи 

ризику» 

3 Індивідуальна і групова корекційно – відновлювальна і 

розвивальна робота з дітьми середнього дошкільного віку, 

які виявили низький рівень розвитку пізнавальних 

психічних процесів.   

Жовтень – 

Січень  

Діти середніх 

груп 

4. Індивідуальна корекційно – відновлювальна робота з 

дітьми з ЗНМ.   

 грудень 

березень 

Діти з ЗНМ 

5. Робота з дітьми з емоційними труднощами. Корекційно – 

відновлювальна та розвивальна програма занять  для 

дітей старшого дошкільного віку «Подолання 

тривожності та страху».   

 січень - 

березень  

Діти старших 

груп 

6.  Профілактика з попередженням деструктивних форм між  

особистостями 

Лютий – травень  Діти середніх 

груп 

7. 

 

 Профілактика  професійного вигорання. Тренінг для 

педагогів . 

  Березень 

 

 Педколектив  

  

8. Родинний клуб «Школа відповідального батьківства» 

(тренінгові заняття для батьків) 

За планом   Батьки 

9. «Школа помічників вихователів»  (тренінгові заняття для 

помічників вихователів) Профілактика емоційного 

вигорання. 

 квітень Помічники 

вихователів 

10. Психологічний супровід дітей з особливими потребами. Вересень - 

червень 

Діти з 

особливими 

потребами 

 

Психологічна просвіта 
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1 

 

 

Виступи на  нарадах: 

1.Забезпечення наступності між дошкільним закладом та 

початковою школою 

За планом   

 

 

 

 

2 Виступи на батьківських зборах: 

 Криза трьох років 

 Розвиток пізнавальної сфери дошкільників  

 Підготовка дітей до навчання в умовах НУШ 

 Готуємо дітей до школи 

 Заохочення і покарання дитини у сім'ї 

 Культура сімейних взаємин. Спілкуємося з дітьми 

в конфліктних ситуаціях  

 Як зрозуміти свою дитину й допомогти їй стати 

успішною  

 

Вересень 

Вересень  

Вересень  

Травень     

Травень  
 

Травень  

 

Травень 

 
 

Батьки дітей  

Молодших  гр. 

Середніх гр. 
Старших гр. 

 Старших гр.. 

Молодших  гр. 
Середніх гр. 

 

Старших гр. 

 

3 Організація інформаційних блоків на стендах 

батьківських куточків у групах закладу 

Вересень – 

травень  

 

4 Цикл психолого – педагогічних семінарів для педагогів За планом  Педагогічний 

колектив  

5. Написання аналітичних звітів, розробка методичних 

рекомендацій 

За планом   

 

Організаційно – методична робота 

1 Планування роботи на рік, місяць, погодження плану, 

складання звітів про роботу 

 вересень 

 грудень 

 травень 

 

2 Робота в бібліотеці, самопідготовка Щомісяця   

3 Підготовка до проведення тренінгів, ділових ігор з 

батьками, педпрацівниками 

Вересень – 

квітень  

 

4 Підготовка до виступів на батьківських зборах, 

педагогічних нарадах, семінарах для педагогів 

Вересень – 

травень   

 

5 Участь у заходах ММЦ: 

 інструктивно – методичні наради 

 методичні об’єднання 

 супервізійні групи 

За планом ММЦ  
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 семінари – практикуми  

6 Консультації у ММЦ з методичних питань Щомісяця за 

планом ММЦ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



74 
 

Додаток  2. 

План роботи гуртка англійської мови 

 
1. Організація роботи керівника гуртка англійської 

мови 
№  Зміст роботи  Термін 

виконання  

Примітка  

1.  Скласти розклад занять гуртків 

англійської мови для дітей. Ознайомити 

з ним батьків, вихователів, 

адміністрацію. 

 

 

 вересень  

 

2.  Оформити необхідну ділову 

документацію керівника гуртка.  

 

 серпень  
 

2. Робота з вихователями, музичними керівниками. 

1.  Провести бесіди з вихователями груп за 

темами: 

- співпраця керівника гуртка та 

вихователів; 

- індивідуальні особливості 

вивчення англійської мови дітьми; 

- використання сучасних пед. 

Технологій для корекції вимови 

англійських слів старшими 

дошкільниками;  

- використання музичних творів 

керівником гуртка у своїй роботі. 

 

 

 

жовтень 

грудень  

 

 

лютий 

 

 

березень  

 

2.  Надавати консультації вихователям щодо 

збагачення словника, формування 

граматичної будови мовлення, розвитку 

зв’язного мовлення, формування 

правильної вимови англійських слів.  

 

 

протягом року 

 

3. Спільна робота з батьками 

1.  Підготувати виступ на загальні 

батьківські збори : «Організація 

гурткової роботи з дітьми » 

 

Жовтень  

 

2.  Провести консультації для батьків:  

- особливості вивчення англійської 

мови вдома; 

- як займатися англійською мовою 

вдома, використовуючи ігри.  

 

Вересень   

 

 

Грудень   

 

3.  Проводити індивідуальні консультації з 

батьками дітей 

згідно графіка 

роботи  

 

4.  Проводити індивідуальні заняття з 

дітьми в присутності батьків з метою 

показу прийомів роботи з вивчення 

англійської мови  

 

 

1 раз в місяць 

 

 

5.  Поповнити папку-пересувку на тему: 

«Поради батькам» 

протягом року  

6. Запрошувати батьків на ранки та розваги 

з метою демонстрації правильної мови 
 

Згідно плану 
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дітей свят та розваг 

7.  Обновити матеріали стенду для батьків 

«SpeakEnglish» 

Вересень   

8.  Підготувати і показати батькам слайд-

шоу під час проведення «Тижня 

англійської мови в ДЗ» «Як допомогти 

дитині в оволодінні іноземною мовою в 

дошкільному віці». 

 

 

Жовтень  

 

9.  Брати участь у роботі консультативного 

центру ДЗ:  

- надавати консультативну 

допомогу батькам; 

- діагностувати рівень розвитку 

дитини, яка не відвідує ДЗ по 

проханню батьків. 

 

 

 

 

за запитом 

 

 

10.  Провести з батьками майстер- клас 

«Вивчаємо англійську разом» 

Листопад    

11.  Організувати постійно-діючу виставку 

малюнків для дітей і батьків «Палітра 

творчості» 

Протягом  

року. 
 

4. Підвищення рівня фахової майстерності 

1.  Брати активну учать у підготовці до 

педрад. 

Протягом року  

2.  Опрацьовувати матеріали періодичних 

видань «Джміль», «Палітра педагога», 

«Зростаємо разом» і занотовувати 

головне в зошиті з самоосвіти. 

 

Один раз в 

місяць 

 

3.  Опрацювати теми і законспектувати в 

щоденнику підвищення професійного 

рівня педагога: 

- використання наочності під час 

вивчення англійської мови. 

Листопад     

5. Поповнення матеріальної бази кабінету керівника гуртка 

1.  Придбати настільні дидактичні ігри, 

розвиваючі ігри та пазли для 

індивідуальної роботи з дітьми 

Вересень-

жовтень   

 

2.  Виготовити наочний матеріал для занять 

англійської мови 

Протягом року  

3.  Поповнювати матеріально-методичну 

базу фоно- та відеотекою  

Протягом року  
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Додаток 3. 

        План робота логопедичної служби 
 

№ Зміст роботи Термін Відповідальний Примітка 

 

Розділ 1   Організаційна робота 

 

1.1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1.2 

 

 

 

 

 

 

 
 

1.3 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

1.4 

 
 

 
 

1.5 

 
 

1.6 

Робота з документацією 
1 Обстежити дітей старших груп.   

2 Проведення  медико - педагогічної комісії з 

відбору дітей у логопедичні групи. 

3 Заповнити мовні картки, скласти 

індивідуальні плани корекційно-

відновлювальної  роботи. 

4 Поділити дітей на підгрупи згідно рішення 

ПМПК 

5 Скласти розклад занять логопедичних груп 

та підгруп, ознайомити з ним  адміністрацію, 

педагогічний колектив та батьків. 

6 Оформити  логопедичну документацію 

відповідно до вимог. 

 

Робота з вихователями та спеціалістами 

1. Провести бесіди, консультації  з 

вихователями логопедичних груп за темами: 

 Завдання, зміст, вимоги до організації 

логопедичної групи, логопедичних  годин в 

другу половину дня; 

 Загальні вимоги до ведення зошита 

взаємоз’язку; 

 Динаміка розвитку мови дітей; 

2.  Майстер – клас 

«Розвиток дрібної моторики рук дитини з 

використанням кулька Су-Джок» 

 

Консультації для вихователів всіх вікових     

груп: 

 «Слово до слова складається мова, або 

формуємо мовленнєву компетентність  

дошкільників»; 

 «Дидактичні ігри на заняттях» 

 

 

Вересень 

Вересень 

 

Вересень 

 

 

Вересень 

 

Вересень 

 

 

 

Вересень 

 

 

 

 
 

Вересень 

 

 

 

Жовтень 

 

Грудень 

 

 

 

Січень 

 

 

Лютий 

 

 

Листопад  

 

 

Протягом 

року 

 

 

Вересень 

 

 

Жовтень 

 

 

Вчитель – 

логопед 

 

Вчитель – 

логопед 

 

Вчитель – 

логопед 

 

Вчитель – 

логопед 

 

Вчитель – 

логопед 

 

 

 
Вчитель – 

логопед 

 

 
Вчитель – 

логопед 

Вчитель – 

логопед 

 

 

Вчитель – 

логопед 

 

Вчитель – 

логопед 

 

 

 

 

Вчитель – 

логопед 

 

 

 

Вчитель – 

логопед 
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1.7 

Консультація для музичного керівника на 

тему «Використання логоритмики на музичних 

заняттях». 

 

Робота з психологом «Корекційна робота з 

дітьми з вадами мовлення». 

 

Робота з батьками. 

  1. Провести індивідуальні консультації,  для 

батьків «Як розмовляє ваша дитина»; 

2.День відкритих дверей «Запрошуємо до 

«Школи язичка»». 

3.Оформити папку - пересувку для батьків  

 «Взаємозв’язок логопеда, вихователя та 

батьків»; 

 «Артикуляційна  гімнастика з мамою». 

 4.Систематично доводити до відома батьків 

результати корекційного впливу на мовлення 

дітей. 

 

Підвищення фахового рівня. 

1.Продовжувати роботу з тем: 

 «дислалія»; 

 «розвиток фонематичного сприймання». 

2. Своєчасно поповнювати знання, 

знайомитись з інноваційними програмами та 

технологіями. 

3.Систематично знайомитись з новинками 

логопедичної літератури. 

4. Брати активну участь у роботі методичних 

об’єднань міста.  

5.Поповнювати кабінет новими логопедичними 

іграми;  продовжувати готувати дидактичний 

матеріал за різними темами. 

 

Листопад 

 
Вересень 

Грудень 

 

 

 

 

Протягом 

року 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Вчитель – 

логопед 

 

 

 

 

Вчитель – 

логопед 

 

  

 

 

 

 

Розділ 2 Корекційно – відновлювальна робота: 
1 Організовувати логопедичну роботу з 

дітьми 
1   розвиток фізіологічного та мовного 

дихання; 

2 розвиток голосу; 

3 розвиток фонематичного слуху; 

4 розвиток пізнавальної діяльності; 

5 виконання правильної звуковимови; 

6 розвиток загальної моторики 

 

 

Протягом 

року 

 

 

Вчитель - 

логопед 

 



78 
 

артикуляційного апарату; 

7 розвиток дрібної моторики рук; 

8 вироблення навичок самоконтролю; 

9 розвивати всі психічні процеси; 

10 збагачувати словниковий запас. 
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Додаток 4. 

План проведення свят, розваг, 

театральних дійств 
 

№ 

з/

п 

Зміст роботи Термін 

 

виконання 

Відповідальні Примітки Відміт

ка про  

викон

ання 

СВЯТА 

 Свято знань Вересень  Музичний керівник   Дошкільні 

групи 

 

 Спортивне свято «Веселі та 

дужі, до хвороб байдужі» 

Вересень 

 

Музичний керівник , 

вихователі, 

фізінструктор 

Середні  

групи 

 

 Осінній вернісаж 

Свято хліба 

Жовтень   Музичний керівник   Середні та 

старші 

групи 

 

 День захисника України та 

козацтва. 

 Жовтень  Музичний керівник   Дошкільні 

групи 

 

 Новий рік Грудень  Музичний керівник   Всі групи  

 Спортивне свято «Зимові 

розваги» 

Січень  Музичний керівник  

вихователі. 

Старші 

групи 

 

 Спортивне свято «Зимонька-

зима» 

Лютий Музичний керівник, 

вихователі, 

фізінструктор 

Молодші та 

середні 

групи 

 

 Свято масляної Лютий  Музичний керівник   Усі групи  

 Свято весни,мам та усіх 

жінок. 

Березень  Музичний керівник   Дошкільні 

групи 

 

 Спортивне свято «Мама, тато, 

я – дружна сім’я» 

Квітень  Музичний керівник, 

вихователі, 

фізінструктор 

Молодші 

групи 

 

 Свято «Великодні дзвони» Квітень Музичний керівник   Дошкільні 

групи 

 

 Випускний бал Травень  Музичний керівник   Старші 

групи 

 

РОЗВАГИ 

 Розвага «Любий, милий наш 

садок» 

Вересень  Музичний керівник   Середні 

групи 

 

 «Наша щедра осінь» Вересень  Музичний керівник, 

вихователі 

Молодші 

групи 

 

 «Осінній ярмарок»  Вересень Музичний керівник Старші  
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№ 

з/

п 

Зміст роботи Термін 

 

виконання 

Відповідальні Примітки Відміт

ка про  

викон

ання 

вихователі   групи 

 Ляльковий театр «Зубатий 

батько» 

Вересень Музичний керівник 

вихователі 

Усі групи  

 Розвага до Дня музики Жовтень Музичний керівник 

вихователі 

Старші 

групи 

 

 Бал ввічливості і доброти Жовтень  Музичний керівник, 

вихователі. 

Середні  

групи 

 

 «Лісова аптека» 

фізкультурно-валеологічний 

конкурс  

Жовтень  Музичний керівник  

вихователі 

Дошкільнігр

упи 

 

 «Весела лялька Наталка» Жовтень  Музичний керівник 

вихователі 

Молодші 

групи 

 

 Розвага «Наш лруг 

Світлофор» 

Листопад  Музичний керівник   

вихователі 

Дошкільні 

групи 

 

 Лялькова вистава «Хоробрий 

півник» 

Листопад  Музичний керівник   

вихователі 

Молодші 

групи 

 

 Фізкультурне змагання 

«Козацькі забави» 

Листопад  Музичний керівник, 

вихователі, 

фізінструктор 

Середні 

групи 

 

 Музично-літературний 

концерт «Барви осені» 

Листопад  Музичний керівник  

вихователі 

Усі групи  

  Розвага «Андріївські 

вечорниці» 

Грудень Музичний керівник,   

вихователі. 

Середні та 

старші 

групи 

 

 Ляльковий театр «Лісові 

пригоди» 

Грудень  Музичний керівник 

вихователі   

Молодші 

групи 

 

 Музично-літературний 

концерт «Зимонька-зима» 

Грудень  Музичний керівник , 

вихователі  

Дошкільні 

групи 

 

 Щедрий вечір Січень  Музичний керівник   Дошкільні 

групи 

 

 Лялькова вистава «Хто сказав 

«няв»?» 

Січень   Музичний керівник,  

вихователі. 

Молодші 

групи 

 

 Мандруємо навколо світу Січень Музичний керівник  

вихователі. 

Старші 

групи 

 

 Театралізована вистава «До 

нас казка завітала» 

Лютий  Музичний керівник , 

вихователі 

Молодші 

групи 

 

 Подорож до  музичної країни Лютий   Музичний керівник  , 

вихователі. 

Середні 

групи 

 

 Концерт «Мамі заспіваємо» Березень  Музичний керівник ,  

вихователі 

Молодші 

групи  
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№ 

з/

п 

Зміст роботи Термін 

 

виконання 

Відповідальні Примітки Відміт

ка про  

викон

ання 

 Еколого-фізкультурна розвага 

«Лісові пригоди» 

Березень   Музичний керівник, 

вихователі 

Дошкільні 

групи 

 

 «Стрітення» (народознавчо-

валеологічна розвага) 

Березень   Музичний керівник  

вихователі 

Старші 

групи 

 

 Спортивна розвага «З 

фізкультурою дружимо» 

Березень  Музичний керівник , 

фізінструктор, 

вихователі 

Середні 

групи 

 

 Свято гумору «Веселі 

посмішки» 

Квітень  Музичний керівник, 

вихователі. 

Старші 

групи 

 

 Дошкільнята – розважливі 

малята 

Квітень Музичний керівник , 

фізінструктор, 

вихователі 

Середні і 

старші 

групи 

 

 Розвага «Великдень 

величаємо» 

Квітень  Музичний керівник ,  

вихователі 

Молодші 

групи 

 

 Театральна вистава «Ляльчин 

пиріг»  

Квітень  Музичний керівник, 

вихователі  

Дошкільні 

групи 

 

      

 Лялькова вистава «Веселі 

зайченята» 

Травень  Музичний керівник, 

вихователі 

Молодші 

групи 

 

 Спортивна розвага «Малятко-

здоров’ятко» 

Травень  Музичний керівник, 

фізінструктор, 

вихователі 

Старші 

групи 

 

 День родини Травень  Музичний керівник, 

вихователі 

Середні 

групи 
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  Додаток  5. 

Циклограма  внутрішнього моніторингу 

забезпечення якості освіти на 2022/2023н.р. 
О – оперативний контроль, К – комплексне вивчення, Т – тематичний 

контроль,  Е-епізодичний, П –  педрада, 

Д – довідка,  І –інформація до наради, Н – наказ 

 

№

п/п 

  Зміст контролю 
в

ер
ес

ен
ь

 

ж
о
в

т
ен

ь
 

л
и

с
т
о
п

а
д
 

г
р

у
д
ен

ь
 

сі
ч

ен
ь

 

л
ю

т
и

й
 

б
ер

ез
ен

ь
 

к
в

іт
ен

ь
 

т
р

а
в

ен
ь

 

ч
ер

в
ен

ь
 

л
и

п
ен

ь
 

се
р

п
ен

ь
 

 

1. 

Стан організації 

життєдіяльності 

дітей дошкільного 

віку (4-й рік) в групі 

«А»,«Б»,«В» за 

освітньою 

програмою для дітей 

від 2 до 7 

років «Дитина» та 

«Впевнений старт» 

        

К Н 

    

 2. Готовність старших 

дошкільників до 

навчання в школі (до 

педагогічної ради) 

    КН        КН    

3. Моніторинг якості 

досягнень  дітьми  з 

особливими 

освітніми 

потребами. 

      

 

КН      

4.  Стан роботи  щодо 

формування 

мовленнєвої 

компетентності 

дошкільників 

шляхом розвитку 

зв’язного мовлення у 

процесі 

ознайомлення їх з 

художньою 

літературою 

      

ТП

Н 

      

5.  Стан  роботи 

педагогів з 

формування 

патріотичного 

виховання 

дошкільників.   

   

  

ТП

Н 

         

6. Готовність груп до 

нового навчального 

року 

 

ТП

Н 

           

7. Стан перспективного 

та календарного 

планування освітньої 

   

ОІ 

   

ОІ 

  

ОІ 
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діяльності 

8. Організація та 

проведення 

прогулянок 

ОІ            

9. Стан готовність 

педагогів до 

робочого дня 

  ОІ          

10. Організація та 

проведення 

гурткової роботи 

  ОІ          

11. Стан організації та 

проведення свят та 

розваг  в закладі 

 ОІ  ОІ   ОІ  ОІ   ОІ 

12. Стан організації 

рухливих ігор на 

свіжому повітрі та 

забезпеченням 

атрибутами для них 

  ОІ          

13. Стан ведення ділової 

документації у всіх 

структурних 

підрозділах 

відповідно 

Примірної інструкції 

з діловодства 

  

ОН 

   

 

  

ОН 

     

14. Стан організації 

роботи з батьками 

  ОІ       ОІ    

15. Стан своєчасного 

внесення батьками 

плати за харчування 

дітей 

ОІ ОІ ОІ ОН ОІ ОІ ОІ ОІ ОН ОІ ОІ ОІ 

16. Вивчення системи 

роботи педагогів, що 

атестуються 

 Е Е Е Е Е       

17. Стан дотримання 

санітарно – 

гігієнічного режиму 

ОІ  ОІ  ОІ  ОІ  ОІ    

18. Стан організації 

сприятливих умов 

для адаптації дітей   

О О ОІ          

19. Стан організації та 

проведення Тижня 

безпеки. 

       ОД

Н 

    

20. Стан роботи з 

профілактики 

дитячого 

травматизму  

      ОД

Н 

     

21. Стан формування 

культурно – 

гігієнічних навичок 

у дітей 

   ОІ   ОІ   ОІ   

22. Дотримання режиму 

дня , організація та 

проведення 

прогулянок 

 ОІ  ОІ     ОІ    
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23. Організація та 

методика 

проведення за 

гартувальних 

заходів, їх 

раціональне 

поєднання  

ОІ   ОІ   ОІ   ОІ  ОІ 

25. Підготовка до 

літнього 

оздоровчого періоду  

        ОД

Н 

   

25. Організація та 

проведення ранкової 

гімнастики, 

гігієнічної 

гімнастики  

ОІ  ОІ  ОІ  ОІ  ОІ  ОІ  

Контроль  із питань охорони праці, безпеки життєдіяльності,  

медичного обслуговування, організації харчування 

1. Стан дотримання 

санітарногігієнічних 

вимог до утримання 

приміщень 

ОІ            

2. Стан дотримання 

протиепідемічних 

заходів на період 

карантину 

О О О О О О О О О О О  

3. Стан організації 

провітрювання 

групових приміщень, 

вологе прибирання з 

використання 

деззасобів в умовах 

адаптивного 

карантин 

О О О О О О О О О О О  

4. Стан дотримання 

правил особистої 

гігієни, маскового 

режиму та правил 

поводження з 

засобами 

індивідуального 

захисту 

ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ  

5. Стан виконання 

посадових 

інструкцій 

ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ  

6. Стан виконання 

інструкцій з охорони 

праці 

 ОД           

7. Стан дотримання 

Інструкції з 

організації 

харчування дітей 

ОД   ОД    ОД   О

Д 

  

8. Стан дотримання 

графіків роботи 

різними категоріями 

працівників   

О О О О О О О О О О О О 
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9. Стан відвідування 

дітьми груп та їх 

наповнюваність 

ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ О ОІ 

10. Стан виконання 

норм харчування 

дітей 

ОН   ОН   ОН   О

Н 

  

11. Стан захворювання 

дітей 

ОН   ОН   ОН   О

Н 
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Додаток 6. 

                                      План                          

  

 

спільної роботи  дошкільного  та  шкільного 

підрозділів  Чернівецької гімназії № 6 

«Берегиня» 
 

 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін Відповідальний Примітка 

1. Укласти угоду про співпрацю 

дошкільного  та  шкільного 

підрозділів Чернівецької 

гімназії № 6 «Берегиня»  

До 

13.09.2022 

Вихователь- 

методист 

 

2. Розробити  спільно з шкільним 

підрозділом    реалізацію моделі 

співпраці навчальних закладів 

До 

13.09.2022 

Вихователь- 

методист 

 

3. Забезпечити наступність і 

перспективність освітнього 

процесу, соціокультурної 

адаптації дітей старшого 

дошкільного віку до умов 

навчання у   школі та всебічного 

гармонійного розвитку дітей, 

збереження та зміцнення їхнього 

фізичного та духовного здоров'я 

з 01.09.22 по 

31.05.23 

Вихователі 

старших груп 

 

4. Здійснити аналіз навчальної 

програми 1 класу відповідно 

НУШ з метою встановлення 

наступності в освітньому процесі 

до 30.11.22 Вихователь- 

методист, 

вихователі 

старших груп 

 

3. Забезпечити взаємовідвідування 

занять вчителями початкових 

класів та уроків вихователями 

з 01.09.22 

по 31.05.23 

Вихователі 

старших груп 

 

4. Брати участь у спільних заходах з 

метою підвищення рівня 

професійної  майстерності 

педагогічних працівників 

з 01.09.22 

по 31.05.23 

Вихователі 

старших груп 

 

5. Проводити консультативну і з 01.09.22 Вихователь-  
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 методичну роботу, спрямовану на 

забезпечення успішної адаптації 

дітей до умов школи, зокрема 

проводити взаємовідвідування, 

спільні семінари тощо 

по 31.05.23 методист  

6. Забезпечити якісну підготовку 

дітей старшого дошкільного віку 

до шкільного навчання з 

урахуванням вимог освітніх 

напрямів оновленого Базового 

компонента дошкільної освіти 

України 

з 01.09.22 

по 31.05.23 

Вихователі 

старших груп 

 

7. Провести воркшоп 

«Обговорення актуальних 

питань підготовки дітей до 

навчання в школі» 

до 30.11.22 Вихователь- 

методист, 

вихователі 

старших груп 

 

8. Запрошувати першокласників 

(колишніх вихованців закладу) та 

вчителів до участі у тематичних 

музичних і спортивних святах та 

розвагах 

з 01.09.22 по 

31.05.23 

Вихователь- 

методист 

 

9. Провести екскурсію з дітьми 

старших груп до школи 

(ознайомлення з будівлею 

школи, бібліотекою, їдальнею) 

до 31.05.23 Вихователь- 

методист, 

вихователі 

старших груп 

 

10. Запрошувати вчителів 

початкової школи до участі в 

батьківських зборах 

до 31.05.23 Вихователь- 

методист, 

вихователі 

старших груп 

 

11. Організувати зустрічі батьків 

дітей старших груп з 

вчителями початкової школи 

до 31.04.23 Вихователь- 

методист, 

вихователі 

старших груп 

 

12. Ознайомлювати батьків з 

програмами розвитку дітей 

старшого дошкільного віку в 

умовах закладу дошкільної 

освіти та першого класу школи, 

проводити відкриті заняття й 

інші методичні заходи. 

до 01.09.22 Вихователь- 

методист, 

вихователі 

старших груп 
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13. Консультувати батьків з питань 

соціальної адаптації дітей до 

умов навчання в школі 

з 01.04.23 

по 31.05.23 

Вихователь- 

методист, 

вихователі 

старших груп 
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